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A los dos años y medio de nuestra constitución el Sindicato Ferroviario hemos demostrado, una vez más, ser una realidad a nivel red logrando representación en el Comité General de Empresa. Algo que jamás había ocurrido en tan corto espacio de tiempo y que han pretendido hacernos muy difícil, poniendo infinitas trabas en nuestro camino que gracias al apoyo y confianza de los ferroviarios y ferroviarias hemos podido superar.

Desde aquí queremos agradecer a todos aquellos que con su esfuerzo, con su participación en nuestras candidaturas, con su colaboración de muy diversas maneras y, finalmente con su voto, han hecho posible que el Sindicato Ferroviario cuente con representación en muchos Comités Provinciales, en algunos de forma mayoritaria, logrando entrar en el C.G.E.

También queremos dirigirnos a aquellos que, aún estando de acuerdo con nuestro proyecto, no se “atrevieron” a darnos su voto por muy diferentes motivos. Hoy, la tozuda realidad, ha dejado por fin las cosas en su sitio. Nuestra representatividad legal es ya un hecho incuestionable, y nuestra lealtad a un proyecto independiente, democrático, participativo y al servicio de los ferroviarios/as, lo iremos demostrando como hasta hoy, día a día.

Con unos y otros, intentaremos fortalecer este proyecto. Unos y otros seguiremos siendo necesarios PARA HACER LAS COSAS DE OTRA MANERA. Porque sólo desde la UNIDAD de los ferroviarios y las ferroviarias, sólo buscando la unidad de acción entre aquellas organizaciones que queremos defender los intereses del colectivo ferroviario podremos afrontar el futuro inmediato y mejorar las condiciones laborales y sociales, en definitiva, las condiciones de vida de TODOS Y CADA UNO de los ferroviarios y ferroviarias.


Madrid, 3 de marzo de 2003

Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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