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Han pasado 20 meses desde que se constituyó la Comisión Negociadora del XIV Convenio. Ayer decidieron poner “casi fin” (porque “la firma definitiva tendrá lugar, en principio y pendiente de confirmación el día 19”) a este “culebrón” en que han convertido algo tan importante  para los ferroviarios y ferroviarias como es el Convenio Colectivo. Hemos visto como pasaban los meses con nuestro sueldo “congelado” desde el año 2001 y un montón de promesas incumplidas. Es hora, pues, de rendir cuentas y actuar en consecuencia. 

Como ya apuntábamos en nuestro comunicado 7 (19 de mayo), se acaba de firmar un Convenio que consolida la estrategia empresarial de Renfe, un Convenio que supone una reconversión importante y que condiciona gravemente el futuro de los ferroviarios y ferroviarias:

· No garantizan el poder adquisitivo de los ferroviarios/as.

· No incluyen cláusula de revisión salarial.

· Condicionan nuestros salarios a la productividad y al cumplimiento de objetivos.

· Acaban con la subida automática por antigüedad (hasta ahora el 3’98% del sueldo).

· Penalizan la situación de IT (estar enfermo supondrá “absentismo” y pérdida de salario).

· No hay reducción de jornada (ni más días de asuntos propios, ni hablan siquiera del calendario para la implantación de las 35 h.).

· No se garantizan las prejubilaciones a los compañeros que lo estaban esperando.

· No se habla de nuevos ingresos.

· No se acuerdan medidas para evitar la continua externalización de cargas de trabajo, cierre y privatización de estaciones.

· No establecen la compensación por trabajo en sábado, domingos o festivos.

Siguen olvidando a colectivos tan importantes como Venta de Billetes, Información y Administrativos, que continuarán con salarios ridículos y pésimas condiciones laborales, empeoran y desregulan aún más las condiciones de Circulación y Mantenimiento de Infraestructura, Talleres vuelve a quedar en espera hasta el 2004, Intervención Cercanías y Grandes Líneas mantiene los Marcos Reguladores tal y como quería la empresa que está aplicando ya su “desarrollo” (“equipos” con 1 sólo interventor, desequilibrios en los gráficos, etc.) y sigue pendiente el de Regionales. En Mandos Intermedios y Cuadros, continúan sin solucionar realmente su problemática, tanto en el ámbito retributivo como en condiciones de trabajo. El futuro de los trabajadores de Cargas y Transporte Combinado también está cuestionado.

Queda para una posterior “Mesa de Negociación” un tema vital, como es la reivindicación de una nueva Clasificación de Categorías. Pero, con el redactado que han acordado puede volver a ser “aparcado” en el tiempo o, lo que nos parece más grave, la empresa tiene las manos libres para, a partir de Junio de 2004, modificar las funciones y condiciones de los colectivos que ella decida. 

Respecto a los “atrasos” que por fin van a pagar (en dos nuevos cómodos plazos), que nadie olvide que no nos regalan nada, que es nuestro dinero (con el que han estado mercadeando durante casi dos años) y cuya cantidad nada tiene que ver con los cientos de miles que nos habían prometido algunos en sus comunicados. En definitiva, nos van a pagar tarde, mal y poco.

... / ...

Estamos rotundamente en contra, tanto en la forma en que se ha abordado la negociación como en lo que han acordado, y seguiremos exigiendo que se dé solución real a cuestiones tan importantes para los ferroviarios/as como la Clasificación de Categorías, los Sistemas de Primas,  la reducción de jornada, el empleo, las prejubilaciones, los ingresos, la externalización de cargas de trabajo, etc. 

Todos estos temas son de suficiente importancia y calado para que los dejemos en manos de quienes durante estos dos años no han hecho más que mentir a los ferroviarios, lanzarse comunicados insultantes unos a otros y crear falsas expectativas sobre el contenido y la firma del convenio y el cobro de los atrasos.

Hay que recordar lo que, un mes antes de las elecciones, todos nos decían. 

UGT en su comunicado 5 (27/1/03) reivindicaba “para el año 2002 una subida del 4% a tablas, más el 1% para colectivos desfavorecidos. Para el año 2003, 3% de la masa salarial a tablas, más el 0’6% lineal, más el 1% para colectivos desfavorecidos. Para el 2004, IPC previsto con revisión salarial, más 1% para colectivos desfavorecidos.” La Clasificación de Categorías les parecía “una redacción vacía y no vinculante”, sobre reducción de Jornada reivindicaban “1 día para todos los trabajadores y 1 adicional para trabajo en turnos, gráficos o intemperie”. Respecto a lo que había encima de la mesa, muy similar a lo que han acabado firmando, decían dirigiéndose a CCOO: “que no nos cuenten rollos a los trabajadores con el discursito pueril y victimista...”. 

CCOO, por su parte, al día siguiente (comunicado 8, 28/1/03) respondía que “los objetivos fundamentales para este Convenio son: mantenimiento del poder adquisitivo, repercusión salarial en los diferentes colectivos de los aumentos de productividad, desarrollo de la clasificación profesional con financiación adicional y específica, empleo, jornada...” Y respecto al tema retributivo, ”para el año 2002, 3% de todos los conceptos salariales, más el 1% de la masa salarial, más la clave 399 (cumplimiento de objetivos). Para los años 2003 y 2004, IPC previsto (2%), pasar la clave 400 al sueldo, y abono de la diferencia entre IPC previsto y real aceptando que, si para ello se deben cumplir ratios, estos debemos controlarlos y saber que su cumplimiento es incluso más fácil que hasta ahora. Dedicar un 1% para acuerdos específicos.” 

Y ante la propuesta del Sindicato Ferroviario (comunicado 3, 20/3/03) de que se dejaran de marear la perdiz, cerraran el convenio en el año 2002, nos pagaran lo que nos deben y se iniciara la negociación del XV Convenio, incorporando realmente todos los temas que preocupan a los ferroviarios, CGT nos contesta (comunicado 38, 8/4/03) que “el SF pretende que se cierre el Convenio en vacío sin tener que hacer ningún esfuerzo para que estén los temas que hemos conseguido incluir los demás.”
Pues bien, ya se ha firmado el Convenio. ¿Dónde están esos temas que habían conseguido incluir los demás? ¿Dónde están esas garantías de poder adquisitivo? ¿Dónde están esas revisiones salariales? ¿Dónde está la reducción de jornada? ¿Dónde está la Clasificación de Categorías? ¿Dónde está la repercusión salarial sobre los colectivos más desfavorecidos?
Todo lo anterior nos reafirma en que las cosas hay que hacerlas de otra manera, y para ello el S.F. ha hecho propuestas que son posibles y necesarias y recogen el sentir del colectivo ferroviario. Tenemos muy claro que sólo garantizando la participación de los ferroviarios, escuchando y asumiendo sus planteamientos y reivindicaciones, denunciando todas las arbitrariedades y abusos que se están cometiendo, podemos avanzar en la solución de nuestros problemas y no ir cayendo, como están haciendo, en la lógica de la empresa con continuos recortes a nuestros derechos y salarios, fruto de la constante claudicación en la que se han instalado.

Es tiempo ya de que los ferroviarios y ferroviarias dejen de transigir con esa forma de hacer las cosas y demuestren en la práctica su rechazo, su descontento y malestar con todo lo que está ocurriendo.

Madrid, 12 de junio de 2003

Porque es lo tuyo...  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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