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Está visto que a pesar de llenárseles la boca cuando dicen que el colectivo de Mantenimiento de Infraestructura es el más desfavorecido y que en la negociación de  todos los convenios se reclama un trato diferenciado, la verdad es bien distinta. Otra vez se ha firmado un convenio colectivo sin cerrar la negociación de los temas de Mantenimiento de Infraestructura.

Ahora lo que firman es que se incorporarán los acuerdos, de llegar alcanzarse, en un plazo de 10 días y que: “Las regulaciones y criterios contenidos en esta cláusula constituyen un todo por lo que la aplicación de la misma queda supeditada a que se alcancen acuerdos” (cláusula 27ª  del XIV C.C.).

Pero lo más grave de este asunto es que ni UGT ni CCOO han informado de lo que de verdad se está discutiendo. En todo el proceso de negociación no se ha entregado al colectivo afectado ni un borrador de lo que se pretende acordar. 

Dependiendo del representante sindical que ese día pasaba por la dependencia subían o bajaban las cantidades a percibir por la modificación de las condiciones de trabajo que se iban a pactar.  

La realidad, una vez más, es que mientras que algún colectivo verá incrementado su salario en más de 2.400 € al año, sin modificar su régimen de descansos y sin ver incrementadas sus funciones, el personal de Mantenimiento de Infraestructura, con importantes modificaciones en sus condiciones laborales (Jornada, descansos y funciones) ni tan siquiera tiene claro cual es el incremento real del sistema de primas y cual será la compensación por trabajar sábados, domingos y festivos. 
Lo que si han dejado claro los firmantes del convenio (UGT, CCOO y SEMAF) es que todo el personal de Mantenimiento de Infraestructura hará funciones de Piloto de Seguridad de manera altruista (sin cobrar ni un euro).  

Con estos “avalistas” ya nos podemos echar a temblar cuando se empiece a negociar la clasificación de categorías.

Es tiempo ya de que todos los compañeros y compañeras de Mantenimiento de Infraestructura dejemos de transigir con esta forma de hacer las cosas y demostremos en la práctica nuestro descontento y malestar con todo lo que está ocurriendo.

Madrid, 13 de junio de 2003
Porque es lo tuyo...  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias

















































