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Tras la firma del Marco Regulador quedaron muchos problemas por desarrollar, mejorar y solucionar en nuestro Colectivo. Ni en el XIII Convenio, ni ahora en el XIV, se han abordado de forma real soluciones a ellos. Desde el S.F. hemos hecho propuestas concretas para mejorar nuestras condiciones laborales y económicas. Ninguna de ellas ha sido tenida en cuenta por los firmantes del Convenio que han seguido, como siempre, claudicando ante la empresa a costa de nuestros derechos.

Antigüedad. Se ha parcheado el tema limitándose a “detraer” del Fijo la devengada desde el 1/1/99 (no reconociendo la anterior) y sólo para el colectivo que se acogió a las Disposiciones Transitorias del M.R. Mantienen así un agravio comparativo entre muchos de nosotros y no dan solución ni a unos ni a otros.

Sistema Retributivo. En lugar de simplificar el sistema establecen “dos niveles de componente fijo” (antes había sólo uno) y mantienen “tres niveles de componente variable, cada uno de ellos con una banda diferenciada” (no suprimen de una vez las bandas en cada nivel de variable). Tampoco se hace una nueva distribución para su abono, como proponíamos desde el S.F., 40% en Junio, 40% en Diciembre y regularización del resto en Marzo. No se establece la garantía salarial que venimos reclamando desde el S.F. para que, en caso de cambiar de puesto, se mantengan las retribuciones Fijas y Variables si éstas son superiores a las del nuevo destino. Respecto a los nuevos puestos, sus condiciones retributivas las dejan en manos “exclusivas” de la empresa, con lo que ello puede suponer.

Para corregir lo que denominan “desajustes” establecen un fondo, cuyo reparto queda también en manos de la empresa, que se limitará únicamente a “informar de las modificaciones retributivas” y sólo “a los sindicatos firmantes del Convenio”. ¿Tienen algo que ocultar para no informar a los demás aunque estemos, como el Sindicato Ferroviario, en el Comité General?. Por si hay dudas, el redactado ambiguo y confuso puede facilitar que no desaparezcan TODOS los “desajustes” y que se generen otros nuevos.

Han quedado sin regular las guardias, la disponibilidad, los desplazamientos fuera de la residencia para cobertura temporal de vacantes, etc. Seguiremos, pues, con un montón de problemas sin resolver, siendo la empresa quien controle nuestro salario y nuestras condiciones laborales. Porque no se ha establecido, como exigimos desde el Sindicato Ferroviario, que la definición de puestos, sus funciones, la fijación anual de objetivos y su grado de cumplimiento, sean pactados con la representación sindical y, en el caso de los objetivos, mensurables y posibles de conseguir. Se continuará con la ocultación de datos, ¿con qué fines?, en lugar de establecer la obligación de que la empresa, durante el primer trimestre de cada año, entregue a la RLT el listado de Puestos, con indicación del Componente Fijo, Variable y Complementos de Puesto asignado a cada uno de ellos.

Las propuestas que hacemos desde el S.F. son POSIBLES Y NECESARIAS, recogen el sentir de nuestro Colectivo, muchos MM.II. y C. han colaborado con nosotros en su elaboración y no vamos a cejar en su consecución frente a quienes solo piensan en mantener las prebendas y no en solucionar nuestros problemas. Si coincides con nosotros en que hay que hacer las cosas de otra manera, no te conformes, colabora con el Sindicato Ferroviario en la defensa de tus condiciones laborales, sociales y retributivas. Porque tú también eres necesario.

Madrid, 30 de junio de 2003

Porque es lo tuyo…  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias

















































