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El Sindicato Ferroviario no es indiferente ante los derechos universales de las personas. De la misma manera que defendemos el carácter público del transporte, la enseñanza y la sanidad o derechos fundamentales de los ciudadanos como tener un empleo y una vivienda digna, también nos afectan las decisiones que algunos gobiernos adoptan, entre ellos el nuestro, en contra del sentir mayoritario de la población, movidos por intereses exclusivamente económicos, subordinados al gobierno de los EE.UU. y que nada tienen que ver con la paz y mucho con el control de una zona rica en petróleo.

El Sindicato Ferroviario, al igual que millones de ciudadanos de todo el mundo, participamos en las manifestaciones multitudinarias del pasado 15 de febrero que, con el grito unánime de NO A LA GUERRA, cubrieron las calles de muchas ciudades y pueblos.

Nuestro propósito es impulsar una causa justa como la defensa de la paz frente a la hipocresía de quien se arma de falsos argumentos buscando justificar lo que resulta injustificable, la guerra. 

Una guerra que, como todas las guerras, sólo traerá dolor y miseria para la mayoría de la población. En este caso una población suficientemente castigada ya por el bloqueo exterior y por su propio gobierno. 

Desde aquí, hacemos un llamamiento a todo el colectivo ferroviario para que participe de cuantas acciones y movilizaciones sean convocadas de forma unitaria en contra de la guerra y en defensa de la paz, y más concretamente en las convocadas en diferentes ciudades para el próximo día 15 de marzo.
Madrid, 12 de marzo de 2003

Porque la paz es posible

NO A LA GUERRA














































