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Acabamos de iniciar un año que será determinante en la vida laboral de miles de ferroviarios y ferroviarias. En los próximos meses, si se aplica la Ley del Sector Ferroviario, se producirá la desaparición efectiva de Renfe “repartiéndose” todos sus activos y personal, inicialmente, en dos nuevas empresas. Además, a finales de año finaliza la vigencia del actual y último Convenio Colectivo de Renfe.

Ambas cosas unidas deben hacernos exigir la máxima unidad de acción de los ferroviarios y ferroviarias, y de todos y cada uno de los sindicatos que representamos a los mismos. Porque la nueva realidad nos obliga a actuar con sensatez y honradez, anteponiendo por encima de todo la defensa de los intereses de todos y cada uno de los trabajadores y trabajadoras de Renfe.

Muchos son los temas que tenemos sin resolver el colectivo ferroviario. La empresa ya se ha preocupado muy mucho de dejar atados aquellos que desde hacía años tenía bloqueados y que, con el beneplácito de algunos, en poco tiempo ha conseguido llevar a su terreno. Ahí tenemos la implantación del Agente Único, de los diferentes Marcos Reguladores de Intervención, del Servicio Itinerante de Circulación, de las nuevas condiciones de trabajo en Mantenimiento de Infraestructura, de los complicados Sistemas de Primas y su falta de control real, de la continua pérdida de poder adquisitivo de nuestros salarios, la falta real de formación y promoción profesional que cada vez se hace más “a dedo”... 

Frente a todo lo anterior muchas de las preocupaciones de los ferroviarios/as siguen en el tintero. Como la Clasificación Profesional. Una Clasificación Profesional a la que, una vez más, se le dio carpetazo con el XIV Convenio. Se estableció una “comisión de trabajo” que debía dar solución a las reivindicaciones de los diferentes colectivos pero que no se ha reunido ni una sola vez. ¡Y eso que iba a contar con “financiación específica”... ! Eso sí, la empresa ya dejó bien atado que “si transcurrido el mes de Junio del año 2004 no hubiera finalizado la clasificación profesional, se reordenarán aquellos colectivos que no han modificado su funcionalidad”. Pronto se cumplirá un año de la firma del Convenio y mucho nos tememos que esta situación estaba ya prevista por los firmantes del mismo.

Es urgente, pues, dar respuesta y soluciones de verdad a todos los colectivos. Ahí tenemos la situación de Comercial, de los muchos factores e informadores sin posibilidad real de promoción profesional, con unos salarios de miseria al tiempo que aumenta su productividad y sus funciones. Sigue sin compensarse como se merece el trabajo en sábados, domingos y festivos, la nocturnidad y la turnicidad, el quebranto de moneda. Igual ocurre en el servicio de Circulación. El personal de Talleres sigue sin disponer de un Plan de Viabilidad y con los Sistemas de Primas marea que te marea... cuando tenían que estar resueltos “en el primer trimestre del 2004”. Sigue la doble vara de medir en muchos servicios y categorías, como MM.II., con diferencias salariales en puestos similares y categorías superiores que cobran menos que otras que dependen de ellas. El personal administrativo, de organización y oficinas sufre también el “farragoso” sistema de primas y un continuo aumento de cargas de trabajo y funciones sin que nada de ello sea revisado para mejorarlo. Los compañeros de Cargas y Transporte Combinado, a demás de todo lo anterior, atraviesan también momentos difíciles que requieren especial atención.

Muchas son, pues, las tareas sobre las que de inmediato habría que ponerse a trabajar desde la representación sindical. Desde el Sindicato Ferroviario vamos a insistir en ello, planteando desde nuestra representación en el Comité General de Empresa y en los Comités Provinciales propuestas para que se aborden todos estos temas y no se demore su solución en función de otras expectativas que  poco o nada tienen que ver con los ferroviarios ni con los trabajadores/as del ferrocarril.

Madrid, 13 de enero de 2004

Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
1





www.sindicatoferroviario.com         sf.estatal@sindicatoferroviario.com


C/ Tarragona, 18, 1º B  (28045) Madrid  - Telf.: 91 506.12.85 / 86  Fax: 91.506.12.87





� EMBED CorelDraw.Gráfico.9  ���





Para todos y cada uno de los ferroviarios y ferroviarias


U N    A Ñ O   D E C I S I V O
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