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Lo dijimos cuando firmaron el XIV Convenio: “Nuestras reivindicaciones no aparecen pero... el SIC sí” (ver comunicado 13/2003 del S.F.). Ni aparecieron entonces nuestras demandas, ni han aparecido hasta ahora. 

Estamos a sólo cuatro meses de que pueda aplicarse aquello que firmaron: “si transcurrido el mes de junio del año 2004 no hubiera finalizado la clasificación profesional, se reordenarán aquellos colectivos que no han modificado su funcionalidad”(cláusula 6ª del XIV C.C.). ¿Quién y cómo va a “reordenar” nuestro colectivo con lo que se nos viene encima?. Si no lo evitamos, el 18 de mayo pretenden poner en vigor la nefasta Ley del Sector Ferroviario con la que nuestro futuro y el de todos los ferroviarios y ferroviarias se presenta bastante incierto. Por ello, tras el éxito de las acciones realizadas hasta ahora, es necesario mantener la unidad de acción demostrada últimamente y dar respuestas más contundentes, ante el Ministerio y ante Renfe, que garanticen nuestro futuro y mejoren nuestras condiciones salariales y laborales.

Mientras tanto, y ante la situación en que se encuentra nuestro colectivo, vamos a exigir a la Dirección de la Empresa, una vez más, el reconocimiento profesional necesario y la solución a los problemas inherentes a nuestras funciones, condiciones laborales y salariales. Con esta intención hemos iniciado una campaña de recogida de firmas exigiendo la apertura inmediata de la Mesa Negociadora de Clasificación de Categorías para intentar dar solución a la problemática del personal de circulación.

Te adjuntamos un pliego de firmas que, por medio del representante del Sindicato Ferroviario en el Comité General de Empresa, haremos llegar a la Dirección de la UN de Circulación. Te animamos a firmar y sumarte a esta iniciativa para que se oiga nuestra voz.

Puedes entregar las hojas firmadas a los Delegados de Personal del S.F. o enviárnoslas por Fax o por correo a:

SINDICATO FERROVIARIO

Fax: 91 506 12 87

c/ Tarragona, 18, 1º B

28045 Madrid

Para más información puedes contactar con Paco Rubio,

Responsable de Circulación del S.F., teléfono 678 77 71 95.
Madrid, 26 de febrero de 2004

EL FERROCARRIL NO SE VENDE,   EL FERROCARRIL SE DEFIENDE

Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias

SR. DIRECTOR DE RR.HH. DE LA U.N. DE CIRCULACIÓN

SR. PRESIDENTE DEL C.G.E.

Los abajo firmantes, trabajadores y trabajadoras adscritos a la U.N. de CIRCULACIÓN, una vez transcurrido un tiempo más que razonable desde la firma del XIV Convenio y dadas las circunstancias actuales, solicitamos por medio de esta recogida de firmas la apertura de la Mesa Negociadora emanada del mismo sobre Clasificación de Categorías que afecta a nuestro colectivo para dar curso a la viabilidad y solución a los problemas inherentes a nuestras funciones y condiciones laborales.
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www.sindicatoferroviario.com         sf.estatal@sindicatoferroviario.com


C/ Tarragona, 18, 1º B  (28045) Madrid  - Telf.: 91 506.12.85 / 86  Fax: 91.506.12.87
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Circulación: exigimos soluciones


RECONOCIMIENTO PROFESIONAL Y SALARIAL  
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