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La Cláusula 7ª del XIV Convenio Colectivo establecía: “durante el ejercicio 2003 se analizarán los actuales sistemas de incentivo del MIT, en relación con las nuevas condiciones de trabajo y entorno productivo, para armonizar aquellos, contando con una financiación específica para estos fines, adecuada a las mejoras de productividad que se determinen en la negociación, que será de aplicación en el primer trimestre de 2004”. Al amparo de esta cláusula se creó una mesa de negociación entre el Comité General de Empresa y la Dirección del MIT. 

Hemos celebrado ya cuatro reuniones, sin que se haya cerrado con acuerdo ninguno de los documentos planteados por la empresa: “Adaptación del Texto Normativo de la Función de Conducción de Vehículos Automóviles de Carretera por Personal de la UN de MIT (Brigada de Socorro)”, “Regulación de la función de Asistencia Técnica en Ruta en trenes de viajeros Renfe” y “Regulación de la Función de Asistencia Técnica e Intervención en Línea de Material Motor”.

Desde el Sindicato Ferroviario nos parece muy importante, ante las repercusiones que puede tener la Ley del Sector Ferroviario en el personal de Talleres, adecuar sus funciones a la nueva realidad con el objetivo por nuestra parte de que ello sirva para garantizar los puestos de trabajo, unas condiciones salariales que garanticen la recuperación del poder adquisitivo y una regulación laboral (jornada, descansos, etc. ) adecuadas al siglo XXI y no al revés. 

Pero las pretensiones de la empresa van más allá de lo que es aceptable en los tiempos que corren, pretendiendo mezclar “churras con merinas” y, a cambio de algo que puede ser positivo, como sería incorporar nuevas actividades al MIT, pretenden establecer unas normas de jornada anacrónicas, una funcionalidad que invade funciones de otros colectivos profesionales y una adscripción de trabajadores poco transparente y que no supone promoción alguna.
Evidentemente que al tratarse de nuevas actividades hay que regular sus funciones, jornada, etc. Pero ello debe hacerse, desde nuestro punto de vista, teniendo en cuenta que trabajamos con seres humanos y no con máquinas. La sociedad actual exige, y así lo reclamamos desde el Sindicato Ferroviario, reducción de jornada (hacia las 35 h. semanales) y mejores condiciones laborales y económicas. 

El MIT, sin embargo, propone jornadas de 4 días de trabajo y 1 descanso, e incluso “por cambios de gráfico u otros imponderables” 5 días de trabajo o superiores y 1 descanso. Desde el punto de vista funcional, pretender invadir funciones de otros colectivos y grupos profesionales nos parece un despropósito. Que la adscripción a estas “nuevas actividades” quede adjudicada sin más a todo el personal de talleres (“mano de obra directa” -dicen-), sin determinar categorías profesionales ni actividad específica y sin que repercuta en la promoción profesional de los afectados, y plantear situaciones de localizabilidad de 24 h. al día 365 días al año, no nos parece positivo ni adecuado.

Finalmente, el documento sobre “Regulación de la función de Asistencia Técnica en Ruta en trenes de viajeros Renfe” ha quedado aparcado, así como el de la Función de Conducción de Vehículos Automóviles de Carretera para poder realizar intervenciones con la Brigada de Socorro (Camión Bivial y vehículos especiales). Con éste, la empresa pretende regular esa función de manera que se abone por día y turno efectivamente conducido, exista el compromiso de estar disponibles para conducir por un periodo mínimo de tres meses, si no hay voluntarios se asigne de forma forzosa y si el carnet de conducir lo paga la empresa deberá adscribirse por un año. 

En la última reunión, celebrada ayer, hemos iniciado las negociaciones sobre “Regulación de la Función de Asistencia Técnica e Intervención en Línea de Material Motor”,  que pretenden ampliar a los vagones de mercancías, sin que se hayan producido avances sustanciales.

Pero lo más curioso de la reunión celebrada en el día de ayer es el planteamiento que nos hace la UN de ratificar, en la próxima reunión del 16 de marzo, los actuales sistemas de primas (Motor/ Remolcado, Autopropulsado y TCR,s).

Así, mientras el Convenio establece que ”se analizarán los actuales sistemas de incentivo del MIT... contando con una financiación específica para estos fines”, la empresa nos plantea que ratifiquemos los que ya existen, sin analizarlos ni revisarlos, y continuar con la negociación del resto de condiciones laborales, funcionales y de jornada. Si a esto le sumamos que de los documentos que nos han entregado no se desprende ningún incremento sustancial de las retribuciones del personal de MIT: ¿Dónde se va a reflejar el dinero que debía salir de un “sistema de financiación específico”?
Desde el Sindicato Ferroviario seguimos planteando la necesidad de incrementar las actividades que presta el MIT, pero sin renunciar a unas condiciones económicas, funcionales, de jornada y de promoción profesional justas y satisfactorias para todos y cada uno de los trabajadores/as.

Madrid, 10 de marzo de 2004
LAS COSAS PUEDEN Y DEBEN SER DE OTRA MANERA

Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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CONDICIONES DE TRABAJO Y SISTEMA DE PRIMA DEL MIT
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