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Con una escueta frase: “Durante el año 2003, se acometerá la reordenación del colectivo de Supervisores de Servicios a Bordo”, zanjaron los firmantes del XIV Convenio las reivindicaciones de este colectivo.

Nueve meses después, con la firma ayer del “Acuerdo de desarrollo de la cláusula 31ª del XIV Convenio Colectivo”, han dado al traste con las posibilidades de mejora y renovación de las condiciones profesionales de los Supervisores de AVE y Euromed. Y decimos esto porque cuando se habla de ”reorganizar”, por lo menos desde el Sindicato Ferroviario, no podemos entender más que la mejora y renovación en positivo de las condiciones profesionales: jornada, retribuciones, funcionalidad, responsabilidad profesional, etc. No parecen entenderlo así los firmantes del acuerdo de ayer.

Según el diccionario, lo contrario de “reorganizar” es: desorganizar, desordenar, destruir, desarreglar, desmejorar, empeorar. Y eso es lo que han hecho. Lo firmado supone entregar a la empresa derechos laborales como los 6 días de libre disposición (asuntos propios), la disponibilidad de días de descanso (nada menos que “7 descansos anuales por trabajador... a requerimiento de la Dirección”), la inclusión de posibles mermas de descanso diario y una propuesta económica claramente insuficiente.

Todo ello bastante alejado de lo que desde el Sindicato Ferroviario venimos proponiendo: una verdadera reclasificación profesional, una adecuación y mayor responsabilidad en la gestión comercial, tanto a bordo del tren como en los controles de acceso, la garantía de que toda composición lleve a bordo, al menos, un Supervisor de servicio, mejoras en jornada y tiempo de descanso y un reconocimiento retributivo acorde con su responsabilidad y dedicación profesional, en línea con lo ya firmado para otros colectivos.

La dinámica ya abierta hace unos meses por los firmantes del acuerdo, de reducir derechos laborales argumentando que es a cambio de mejoras económicas es una línea sindical que no podemos en absoluto compartir y que se aleja, cada vez más, de la necesaria defensa sin vacilaciones de los intereses de los ferroviarios y ferroviarias. Las mejoras laborales no pueden estar en venta. No se puede ni se debe mercadear con derechos adquiridos.
Desde el Sindicato Ferroviario seguimos reivindicando la adecuación de las normas de jornada y retribuciones salariales al siglo XXI y no retroceder en el tiempo como están haciendo ciertas cúpulas sindicales que han olvidado demasiado pronto sus compromisos de luchar por conseguir avances y mejoras reales, también en nuestro país. No sólo han abandonado la reivindicación de las 35 horas semanales, sino que están anulando la aplicación práctica de lo que -en su día- se pactó en Renfe como reducción de jornada: los días de asuntos propios sin justificar.

Desde el Sindicato Ferroviario no vamos a ir en esa dirección y denunciaremos una y otra vez esos injustificables intentos de retroceder en nuestros derechos como trabajadores en general y como ferroviarios y ferroviarias en particular.

Madrid, 31 de marzo de 2004

LAS COSAS PUEDEN Y DEBEN SER DE OTRA MANERA

Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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Ahora a los Supervisores de Servicios a Bordo


NUEVO RECORTE DE DERECHOS
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