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El pasado jueves la Empresa, UGT, CCOO y SEMAF firmaron el Acuerdo sobre Regulación de Conducción Restringida. El contenido del mismo deriva del XIV Convenio Colectivo, y sigue en la misma línea de entregar a la empresa nuestras condiciones de trabajo y sin control alguno por parte de la representación de los trabajadores. Este acuerdo legaliza unas situaciones a las cuales el colectivo ferroviario se ha venido oponiendo históricamente, como que un trabajador realice funciones de varias categorías simultáneamente. Y no se queda sólo en eso. Va a afectar, además de a las condiciones laborales, al empleo y a la seguridad en la circulación.

A partir del 1 de febrero, en que entrará en vigor la Conducción Restringida, “los trabajadores de cualquier categoría” que estén en posesión de “licencia o habilitación de conducción” deberán efectuar, además de sus funciones habituales y “de forma simultánea” (no se considerará por tanto polivalencia), la conducción de maniobras en trabajos de línea. Siendo obligatoria también “la realización de la prueba de frenado”. Todo ello ”dentro de su jornada laboral” (¡sólo faltaba!). 

Establecen un plazo de un mes para ampliar el ámbito de actuación de la conducción restringida, acordando con las diferentes UNEs la realización de determinadas “maniobras con salida a vías generales”. Así mismo, acuerdan que antes de finales de marzo establecerán  “un marco regulador para la conducción de vehículos por el personal de talleres en las instalaciones de Mantenimiento Integral de Trenes”, con la intención de que le salga a la empresa aún más barato que lo que acaban de firmar. 

Es decir, trabajos que hasta ahora eran realizados por varios agentes pasarán a ser desempeñados por uno sólo. ¡Buena manera de defender el empleo por parte de los firmantes de este acuerdo!. Esa supresión de puestos de trabajo supone además un ahorro importante para la empresa que por unos cuantos euros se ahorra el salario y el puesto de trabajo del maquinista de maniobras. Si hacemos las cuentas, la diferencia es evidente...

No se habla para nada de en qué va a consistir esa “licencia o habilitación de conducción”, siendo la empresa quien “fijará el número de plazas para formación, en función de las necesidades”. Lo que sí está claro es que los trabajadores que sean designados para la nueva regulación no van a pasar a la categoría de conducción, como algunos prometían no hace mucho para justificar así la firma de un mal acuerdo.

Respecto a quién deberá prestar servicio en esas condiciones, “la Dirección de la Empresa determinará los puestos de trabajo, de los niveles salariales 3 al 6, que realizarán la actividad de conducción restringida”, limitándose a ”informar” de ello, exclusivamente, a los firmantes de este Acuerdo. ¿Tienen algo que ocultar, al pretender evitar las funciones de información y control del propio Comité General de Empresa y todos los sindicatos en él representados?.

Una vez más, la empresa introduce nuevas normas para ir prescindiendo de personal, aumentar las cargas de trabajo de los demás y ahorrarse un montón de millones que no repercuten en el conjunto del colectivo ferroviario. Una vez más, ha contado con los mismos leales colaboradores sindicales para llevar a buen puerto esa estrategia. Los ferroviarios y ferroviarias deberemos exigirles cuentas y actuar en consecuencia. 

Madrid, 26 de enero de 2004

LAS COSAS PUEDEN Y DEBEN SER DE OTRA MANERA

Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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Conducción restringida


MAS TRABAJO CON MENOS TRABAJADORES
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