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Como habéis podido comprobar, en la nómina del mes de enero se ha abonado el Complemento de Puesto que nos adeudaba la empresa y que pretendía que fuese abonable con un mes de desfase o decalaje.

La reclamación de este concepto fijo no es reciente, ya en diciembre de 2002 y enero de 2003 los interventores presentamos las reclamaciones de haberes preparadas por el Sindicato Ferroviario (con valor de reclamación extrajudicial) en las que no sólo solicitábamos el citado Complemento de Puesto sino las cantidades generadas por Bolsa de Vacaciones correspondientes al año 2001.

La tramitación de estas reclamaciones extrajudiciales continuaron su curso siendo presentada la correspondiente Reclamación Previa a la vía judicial en octubre de 2003 y, a principios de diciembre, la demanda en el Juzgado de lo Social.

Si bien estamos a la espera de celebrar juicio, lo cierto es que la empresa, comprendiendo la solidez de los argumentos vertidos en nuestras demandas (consistentes en demostrar que este concepto tiene el carácter de fijo, es abonable en doce pagas mensuales y debió iniciarse su abono en enero de 2002) ha optado por aceptar nuestras reclamaciones pese a que los Marcos Reguladores no señalaban con precisión esta cuestión.

Aunque la iniciativa que comenzamos a finales del año 2002 no fue secundada por el resto de organizaciones (el Sindicato Ferroviario sí que llevó a los Tribunales este litigio), todos los Interventores cobrarán a partir de ahora este Complemento en el mismo mes de devengo, y nos congratulamos de ello, siendo evidente que sólo el trabajo diario y consecuente acaba dando frutos. 

Ahora bien, una cosa es que nos congratulemos del alcance general para todos los interventores del logro conseguido y otra bien distinta que en estos momentos, a toro pasado, alguna organización sindical pretenda haber sido, cuando no presentaron reclamaciones extrajudiciales ni demandas, los autores materiales del derecho alcanzado.

Por otro lado, como decimos al principio de este comunicado, nuestra reclamación no se basaba única y exclusivamente en el abono del Complemento de Puesto sin decalaje, también incluimos desde el principio la reclamación de las cantidades generadas por Bolsa de Vacaciones de los días del año 2.001 pese a que su disfrute se efectuara en los primeros meses de 2.002 (los famosos flecos o picos de vacaciones).

Pese a que parte de nuestra demanda ya se ha visto satisfactoriamente resuelta, el S.F. no dejará de lado este otro aspecto de nuestras reclamaciones, defendiendo, como siempre, el interés de los trabajadores. Esperamos poder alcanzar igualmente nuestro objetivo y que nadie se arrogue el producto de nuestro esfuerzo colectivo.

Madrid, 4 de febrero de 2004

YA SABES QUIEN ESTA CONTIGO

Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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ABONO DEL COMPLEMENTO DE PUESTO














Sindicato Ferroviario    Sede Estatal: c/ Tarragona 18, 1º B  18045 Madrid.   Teléfono: 91 506 12 85   Fax: 91 506 12 87   sf.estatal@sindicatoferroviario.com

_1124708303.unknown

