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Desde hace mucho venimos reclamando desde el Sindicato Ferroviario la necesidad de actuar unidos frente a la Ley del Sector Ferroviario. Desgraciadamente ésta fue aprobada sin que se hiciera ni una sola protesta unitaria; a pesar de ello, tras su aprobación, el S.F. hemos seguido insistiendo en la necesidad de actuar unitariamente, porque ante los Estatutos de Renfe-Operadora y ADIF, del Reglamento del Sector Ferroviario y de otras normas complementarias de la ley que aún no se han aprobado, aún estamos a tiempo de incidir y modificar los efectos negativos de todo ello sobre el colectivo ferroviario.

Como anunciábamos en nuestro comunicado 4, por fin parece que algo se mueve. El miércoles pasado se reunió el Comité General de Empresa y se debatieron las posiciones ante la Ley del Sector Ferroviario y su desarrollo de los diferentes sindicatos en él representados, se aprobó una Resolución del CGE ante el desarrollo de la Ley y se acordó lo siguiente: 

· Inicio de una campaña informativa a la Opinión Pública mediante el reparto de octavillas en todas las provincias el miércoles día 11.

· Concentración de delegados/as el viernes 13 ante las puertas del Ministerio de Fomento.

· Manifestación de todos los ferroviarios y ferroviarias el sábado 21 de febrero en Madrid.

Por su parte el Pleno de Representantes del Sindicato Ferroviario, reunido ayer, debatió y analizó la situación, acordando respaldar todas las acciones del CGE. Tenemos que lamentar, en todo caso, la actitud mostrada por UGT/CCOO convocando previamente asambleas por separado y presentando al Comité General unas propuestas muy cerradas y una Resolución que, a pesar de las aportaciones que hemos hecho, sigue sin recoger aspectos fundamentales para nosotros, como son:

· Que la crítica al Ministerio de Fomento no puede suscribirse exclusivamente a las prisas en el desarrollo de la ley, sino que debíamos introducir también la precipitación y la falta de consenso social en la elaboración y aprobación de la misma. Por ello, lamentamos que no se haya querido incluir en la Resolución nuestra petición expresa del “rechazo del CGE a que la elaboración y aprobación de la Ley del Sector Ferroviario se ha llevado a cabo sin contar con el concurso y el consenso del conjunto de la sociedad ni de los representantes de los trabajadores y trabajadoras del ferrocarril”. 

· Igualmente, pensamos que debía haber quedado mucho más definido que la interlocución en los temas que afecten al colectivo ferroviario debe recaer en el Comité General de Empresa, que son los legítimos representantes emanados de las elecciones sindicales.

En cualquier caso y a pesar de todo ello, el Pleno de Representantes del S.F. valoramos, globalmente, positivo lo ahora iniciado y damos soporte a todas las acciones programadas, buscando los puntos de encuentro y la defensa del interés general de los ferroviarios/as, que es lo que debe guía nuestra acción sindical diaria. Entendemos así mismo que si con estas acciones esto no se arregla deberá desarrollarse lo que dice la propia resolución del CGE: “medidas más contundentes que se concretarían en un próximo CGE” y que confiemos que cuenten con el apoyo de todos los sindicatos.

Madrid, 6 de febrero de 2004

FRENTE A LA LEY DEL SECTOR FERROVARIO

POR LAS CONDICIONES LABORALES Y EL EMPLEO

¡Acude a los actos convocados por el Comité General de Empresa!

COMITÉ GENERAL 

DE EMPRESA RENFE

 Avda. Ciudad de Barcelona, 10

 28007 MADRID
Reunido el Comité General de Empresa en convocatoria Extraordinaria el día cuatro de febrero de dos mil cuatro, en relación al desarrollo de la Ley del Sector Ferroviario y ante la forma en que se está abordando por parte del Ministerio de Fomento, se adopta por el Pleno del Comité la siguiente 

RESOLUCIÓN

Este Comité General de Empresa manifiesta su más enérgico rechazo a la forma en que el Ministerio de Fomento está llevando a cabo el proceso de desarrollo de la Ley del Sector Ferroviario, sin contar con el consenso del conjunto de la sociedad, de manera precipitada, poniendo en evidencia la falta de interés por dotar a la sociedad de un sistema ferroviario seguro, eficiente y de calidad.

La precipitación con la que el Ministerio de Fomento está marcando el desarrollo de esta Ley, está provocando la falta de coherencia entre los proyectos normativos. No se están teniendo en cuenta aspectos tan importantes como la Seguridad, la coordinación en materia de protección civil, la falta de responsabilidad frente a terceros o el desequilibrio que se genera en el sector ferroviario con las competencias atribuidas al ADIF por delegación de la Dirección General de Ferrocarriles, tales como la investigación de accidentes, el otorgamiento de certificados de seguridad, la inspección, etc…
La falta de asignación de activos tanto materiales como inmateriales a los dos entes públicos resultantes de la aplicación de la Ley (ADIF y RENFE-Operadora), nos lleva a una indeterminación de la cuantía de amortizaciones y de los recursos propios con los que contará cada uno de los Entes Empresariales para sobrevivir.

Todavía no se ha definido la asignación de trabajadores, la elaboración de criterios para la selección de personal, la relación de puestos y la garantía del mantenimiento de las actuales condiciones socio-laborales de todas y todos los trabajadores, ni la permeabilidad necesaria entre trabajadores de ambos entes. Es necesario disponer asimismo de un amplio período de transición para la adaptación con garantías al nuevo modelo.

Tampoco se ha elaborado un Plan de Viabilidad para Mercancías y MIT, no se han concretado las aportaciones del Estado, no se ha establecido la definición del nuevo mapa sindical en ADIF Y RENFE-Operadora ante la separación, etc.

Por ello 

Desde este Comité General de Empresa instamos al Ministerio de Fomento a establecer una interlocución adecuada con las Organizaciones Sindicales del ámbito ferroviario que permita una transición sosegada, coherente y segura hacia el nuevo modelo ferroviario, basada en la supervisión paritaria del proceso.

Y para ello, CONVOCA 

A todos los ferroviarios y todas las ferroviarias a secundar masivamente las acciones adoptadas por este Pleno del CGE, y que se concretan en:

· Información a la Opinión Pública mediante reparto de octavillas el día 11 de febrero.

· Concentración de Delegados y Delegadas el día 13 de febrero.

· Manifestación de todos los trabajadores y todas las trabajadoras del Sector Ferroviario el día 21 de febrero.

· Otras medidas más contundentes, si fuera preciso, las cuales se concretarían en un próximo CGE.

                                                                   Madrid,  4 de febrero de 2004


7





www.sindicatoferroviario.com         sf.estatal@sindicatoferroviario.com


C/ Tarragona, 18, 1º B  (28045) Madrid  - Telf.: 91 506.12.85 / 86  Fax: 91.506.12.87





� EMBED CorelDraw.Gráfico.9  ���





Ante la Ley del Sector Ferroviario


ACCIONES DEL COMITÉ GENERAL DE EMPRESA





.../...   pág. 1 de 2





Resolución aprobada en el CGE


el 4 de Febrero de 2004
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