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“No a la disminución de la seguridad en el ferrocarril”, “No a la desaparición del ferrocarril como transporte público”, “No a la destrucción de empleo y su sustitución por empleo precario”. Bajo esas tres consignas y una pancarta unitaria en la que podía leerse “Por un ferrocarril público, seguro, viable, con derechos y garantías laborales”, el viernes día 13 centenares de delegados del SF, de UGT y de CCOO, nos concentramos ante el Ministerio de Fomento respaldando la convocatoria del Comité General de Empresa.

Esta concentración se enmarca dentro de la campaña iniciada el miércoles día 11 con el reparto en todas la provincias de octavillas informativas a los usuarios del ferrocarril, y tiene su próxima cita importante el sábado 21 de febrero con la Manifestación de todos los ferroviarios y ferroviarias en Madrid.


Durante la concentración intervinieron representantes de los tres sindicatos que dimos soporte a esta concentración. El Secretario General del Sindicato Ferroviario  dijo que esto debe servir de aviso al Ministerio de que “vamos a seguir luchando por nuestros puestos de trabajo, defendiendo nuestras condiciones laborales y sociales y nuestro futuro como ferroviarios/as”, denunció “la interpretación reaccionaria de las directivas europeas que ha hecho este gobierno”, y que “ha sido el esfuerzo y la responsabilidad de todos los ferroviarios/as los que han hecho que tengamos en la actualidad un ferrocarril público, seguro y de calidad, ejemplo para el resto de países, y que este gobierno se quiere cargar imponiendo el modelo inglés”. Tras insistir en que “hay que dar continuidad a estas acciones y concretar medidas más contundentes (como dice la propia Resolución del CGE)” expresó el deseo de “que la unidad que hoy estamos demostrando aquí sea sincera y duradera en beneficio del colectivo ferroviario”. Al finalizar la concentración, los representantes del SF, UGT y CCOO hicimos entrega en el Ministerio de Fomento de la Resolución aprobada en el Comité General de Empresa.

Desde el Sindicato Ferroviario queremos resaltar la importancia de esta Concentración de Delegados/as, pues ha supuesto que, por primera vez, la mayoría de sindicatos presentes en el Comité General hayamos salido a la calle a protestar frente la Ley del Sector Ferroviario y su actual desarrollo. Es un primer paso que tendrá su continuidad el próximo sábado 21 en el que, bajo las mismas consignas de hoy, el CGE hace un llamamiento a todos los ferroviarios y ferroviarias para manifestarse por las calles de Madrid expresando el sentir de los trabajadores/as del ferrocarril.

Madrid, 16 de febrero de 2004

FRENTE A LA LEY DEL SECTOR FERROVARIO, POR LAS CONDICIONES LABORALES Y EL EMPLEO

¡Acude a la manifestación!
EL SABADO 21 DE FEBRERO TODOS Y TODAS A MADRID
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Frente a la Ley del Sector Ferroviario


CENTENARES DE DELEGADOS/AS SE CONCENTRAN


ANTE EL MINISTERIO DE FOMENTO
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