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El Paseo de la Castellana de Madrid se convirtió ayer, durante unas horas, en un Paseo Ferroviario. A pesar de la intensa lluvia que caía, miles de ferroviarios y ferroviarias manifestamos nuestro rechazo a la Ley del Sector Ferroviario y a las Normas Ministeriales que pretenden desarrollarla, llegando hasta la puerta del Ministerio de Fomento donde los sindicatos convocantes nos dirigimos a los miles de ferroviarios y ferroviarias participantes en la manifestación.

Ni los ferroviarios, ni la ciudadanía en general, podíamos quedarnos de brazos cruzados ante esta agresión emprendida por el gobierno al ferrocarril y a los ferroviarios. Un gobierno que ha mentido, una vez más, a la ciudadanía. Un gobierno que sigue manipulando la información y los datos. No es cierto que las directivas europeas obliguen a establecer el modelo de ferrocarril impuesto con esta Ley. Lo que está ocurriendo con el ferrocarril español no es fruto de las directivas europeas (que sólo obligan a la “separación contable” de la infraestructura respecto a la explotación comercial) sino fruto de la voluntad exclusiva del PP que quiere un ferrocarril privatizado, que no esté al servicio de la mayoría social, sino al servicio de la especulación y los intereses financieros. Un ferrocarril como el Británico (al que copian con esta ley) repercutirá negativamente en el empleo, en nuestras condiciones laborales, en el servicio, en los precios y en el deterioro constante de la seguridad y las inversiones en el ferrocarril. 

El S.F. valoramos positivamente la campaña iniciada desde el CGE, informando a la ciudadanía, concentrando a los delegados sindicales ante el Ministerio de Fomento y la multitudinaria manifestación de ayer. Pero el papel del Comité General no debe quedar sólo en estas acciones. Deberá intervenir directamente como interlocutor de los ferroviarios/as ante el Ministerio de Fomento, manteniendo informado al conjunto de ferroviarios/as, facilitando su participación y su opinión.

En su intervención en el acto final de la manifestación, el Secretario General del Sindicato Ferroviario resaltó la importancia de “que esta unidad que hoy estamos demostrando aquí sea sincera y duradera en beneficio del colectivo ferroviario”, manifestó que “es hora de pasar a la ofensiva sin complejos, luchando por nuestros puestos de trabajo, defendiendo nuestras condiciones laborales y  sociales y nuestro futuro como ferroviarios/as”. 

El éxito de la manifestación de ayer demuestra que lo que veníamos proponiendo desde el Sindicato Ferroviario era posible, que los ferroviarios/as estamos dispuestos a decir NO a tanto desatino. Si el Gobierno continúa empeñado en imponernos ese nefasto modelo de ferrocarril desde el Sindicato Ferroviario vamos a pedir que se dé continuidad a las acciones hasta ahora realizadas. Es necesario, como dijo nuestro Secretario General, “dar cumplimiento a la resolución aprobada en el CGE y que se concreten de inmediato otras medidas más contundentes”.

Desde el S.F. continuamos insistiendo en que el camino emprendido ahora es el único posible para defender el ferrocarril y nuestros puestos de trabajo. Los ferroviarios/as pueden estar seguros de que el S.F. vamos a seguir por él, y os animamos a todos a participar y colaborar con nosotros para que así sea.

Madrid, 22 de febrero de 2004

EL FERROCARRIL NO SE VENDE, EL FERROCARRIL SE DEFIENDE

Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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Contra la Ley del Sector Ferroviario, en defensa del empleo y las condiciones laborales


MILES DE FERROVIARIOS/AS NOS MANIFESTAMOS EN MADRID
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