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COMUNICADO URGENTE DEL COMITÉ GENERAL DE EMPRESA

Ante los actos terroristas acaecidos en el día de hoy en Madrid y que han tenido como objetivo la ciudadanía de Madrid, y en concreto los usuarios (trabajadores/as, estudiantes, niños etc.) del ferrocarril, en los que se ha producido un gran  numero de victimas, aún sin determinar, este Comité General de Empresa manifiesta su más enérgica repulsa y condena de dichos actos terroristas.

Asimismo expresa su más profunda condolencia a las víctimas y sus familiares en momentos tan duros como los que están viviendo.

Este Comité General de Empresa se solidariza con dichas víctimas y, en ese sentido, llevará a cabo las siguientes actuaciones adoptadas por unanimidad del mismo:

· Concentración, hoy día 11 de marzo de 12.00 a 12.15 horas en las estaciones de Renfe, excepto Madrid que, dadas las circunstancias, se realizará en la sede de este Comité General de Empresa.
· Publicación de una Nota de Prensa por parte de este Comité General de Empresa manifestando nuestra repulsa en los términos expresados en este Comunicado.

· Paro simbólico en Renfe y concentración en las estaciones como expresión de duelo por las víctimas y de repulsa hacia estos actos terroristas, que se realizará entre las 12.00 y las 12.05 horas de mañana día 12 de marzo.
Se ruega a todos los miembros de los Comités Provinciales dar la máxima difusión posible a este Comunicado con objeto de que sea conocido por todos los/as trabajadores/as de Renfe.
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