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En el día de ayer se ha celebrado una reunión con la Dirección de RR.LL. de Órganos Corporativos, la Dirección de la UN de Estaciones y la Comisión Permanente del Comité General de Empresa (CGE).

El objeto de esta reunión ha sido que la dirección de la empresa nos informe del proceso de cobertura de puestos de Factor de la UN de Estaciones en la línea de Alta Velocidad Madrid-Barcelona y la solución que piensan adoptar.

Han manifestado que tienen necesidad de cubrir entre 45/50 vacantes en Madrid Puerta de Atocha, 7/9 en Lleida y 18/26 en Barcelona Sants. Todas ellas de la categoría de Factor. Al mismo tiempo afirman que han promovido una serie de acciones de movilidad que no han cubierto las necesidades existentes y que la cifra de vacantes (calculada una vez cerrado el proceso que en estos momentos está abierto) supone que entre 10 y 12 personas de Barcelona se trasladen a Madrid.

Lo que nos manifiesta la Dirección de la Empresa es lo siguiente:

· “que se ve obligada a efectuar la contratación al exterior de la realización por parte de trabajadores ajenos a la Red de las funciones que se indican a continuación:

· Información presencial y atención al cliente en Barcelona-Sants

· Información presencial, atención al cliente y parking en Lleida-A.V.

· Creación de un centro ‘alternativo’ de venta de títulos de transporte en la estación de Madrid-Puerta de Atocha.”

Como podréis ver, todo esto es profundizar más en la privatización del ferrocarril, una nueva externalización de cargas de trabajo que nos pretenden justificar diciendo que las acciones de movilidad han sido “insuficientes” y que el Gobierno no les autoriza nuevos ingresos. 

Desde el Sindicato Ferroviario proponemos que 

SI UNA VEZ OFERTADAS LAS VACANTES AL CONJUNTO DE TRABAJADORES Y TRABAJADORAS DE RENFE (NO SOLO DE LA UN), continuaran habiendo necesidades de personal, HABRIA QUE ACUDIR A UNA OFERTA PÚBLICA DE EMPLEO PARA QUE INGRESEN NUEVOS AGENTES. 


... / ...

.../...

HAY SOLUCIONES SIN TENER QUE PRIVATIZAR NI EXTERNALIZAR CARGAS DE TRABAJO:

· Que se realice una acción de movilidad (traslados, ascensos y pases) a nivel MultiUN RED.

· Que se incrementen las cantidades indemnizatorias para quienes soliciten plazas desde otras provincias.

· Que se establezcan Complementos económicos adecuados por trabajar en determinadas comunidades autónomas donde el precio de la vivienda y de los productos de primera necesidad son mucho más elevados que en el resto.
Estamos convencidos de que estas propuestas posibilitarían que más compañeros y compañeras accediesen a esas plazas porque ¿Quién se marcha del lugar donde tiene establecida su vida para “emigrar” a otro lugar con un nivel de vida más caro y con los actuales salarios del colectivo de factores? ¿Porqué no se dignifica de una vez la categoría profesional del Factor e Informadores y se acaba de una vez con sus salarios de miseria?.

Se firmó un XIV Convenio donde el colectivo de Información y Venta de Billetes volvió a ser olvidado y, ahora, dos semanas después, nos plantean que van a externalizar cargas de trabajo de este colectivo. Un Convenio sin una sola referencia al empleo que solucionara las necesidades de las que ahora hablan y posibilitara la necesaria promoción profesional. 

Son pues, muchos y muy graves los problemas que en estos momentos tenemos. Desde el Sindicato Ferroviario pensamos que es hora ya de acordar desde el CGE medidas concretas que eviten todas estas situaciones. Es imprescindible que todos nos concienciemos de la necesidad de unirnos en la defensa y mejora de nuestros puestos y cargas de trabajo, de nuestras condiciones sociales y laborales. 

Por un ferrocarril público, seguro y de calidad

Ni externalización ni privatización
Madrid, 4 de julio de 2003

Porque es lo tuyo…  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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