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Es lamentable que ante los numerosos problemas que estamos viviendo los ferroviarios/as, ante el retroceso laboral que nos han impuesto en el XIV Convenio, ante la continua puesta en cuestión de los servicios públicos y el difícil futuro laboral que nos preparan unos y otros con la nueva Ley del Sector Ferroviario, tengamos que perder el tiempo en denunciar los “panfletos” de un sindicalismo basado en la negación de lo que hacen los demás y en la vieja táctica de ir repitiendo una mentira para intentar, a fuerza de repetirla, que alguien la crea como verdad.

Manifestar la opinión ante el Plan de Prejubilaciones y Bajas Incentivadas es lícito, tanto si se está a favor como si se está en contra. Y así debería ser en todos y cada uno de los temas ante los que sindicalmente tenemos que posicionarnos. Ahora bien, pretender rebatir las opiniones de los demás de la forma que lo hace CGT no es más que la demostración práctica de cómo actúan y piensan sus dirigentes. 

Su forma de pensar y actuar no está en función de lo que propone la Dirección de la Empresa sino de sus problemas internos, del nerviosismo que les genera que haya surgido en el ferrocarril un Sindicato de los Ferroviarios/as y para los ferroviarios/as, que estamos empeñados en hacer otra clase de “sindicalismo” basado en propuestas concretas que son posibles y para ello es necesario cambiar la forma y la manera de hacer las cosas. 

Ante eso, se han encontrado que su discurso del insulto, la mentira y la negación está siendo rechazado por los ferroviarios y las ferroviarias, lo que se ha traducido en una pérdida importante de votos y delegados en las últimas elecciones sindicales y la bajada continua de afiliados que no están dispuestos a seguir “subvencionando” un sindicato de esas características. Paralelamente a ello, el Sindicato Ferroviario continua implantándose en todo el estado, aumentando su afiliación y consiguiendo, frente a los augurios de algunos y las trabas de todos, formar parte del Comité General de Empresa. 

Intentan despreciar al S.F. hablando de “chiringuito”. Olvidan que CGT, cuando se presentó por primera vez a las elecciones en Renfe (año 1986) obtuvo el 0,97 % de los votos no consiguiendo entrar en el Comité General de Empresa, la segunda vez (1990) obtuvo el 5’6% no entrando tampoco en el CGE. Tuvieron que pasar casi 10 años y tres convocatorias de elecciones para que finalmente (1995) entraran en el CGE. El S.F., la primera vez que concurrimos a las elecciones, hemos obtenido 6’7% de votos y entrado al Comité General. 

Por todo eso y ante la cada día mayor implantación del Sindicato Ferroviario, CGT se siente incomoda y preocupada. Y así viene siendo desde hace años, aplicando todo tipo de artimañas para intentar ocultar nuestra existencia (evitando Actas o Convocatorias unitarias para que no aparezca el S.F.) o “excluirnos” de ámbitos de negociación (pasteleando con la dirección de la empresa, junto con otros y a espaldas de los órganos unitarios de representación), intentando incluso crear confusión con las propias siglas (primero se “rebautizaron” así mismo, pasando de firmar como CGT a firmar como SFF-CGT y ahora, en el colmo del ridículo, intentando identificarnos con otro sindicato con el que nada tenemos que ver, como suponemos que tampoco tienen que ver los actuales dirigentes de CGT que provienen de UGT o CCOO).

... / ...

Realmente han ido más lejos de lo que en su propia Circular Interna nº 3, de 21/5/01, indicaban a su militancia refiriéndose a como “debían” comportarse con el Sindicato Ferroviario: “debemos mantener una actitud unificada en todas las provincias con respecto a ellos. No podemos facilitarles información, ni dejarles acudir a reuniones, ni nada que se le parezca”.

Y ese comportamiento agresivo no es exclusivo hacia el Sindicato Ferroviario, sino también hacia todo aquel que piense u opine diferente, incluso en el interior de su organización. Así lo denunciaron militantes y afiliados de CGT que tuvieron que salir de sus congresos por pensar diferente: “abandonamos por las graves irregularidades que venían produciéndose... se han generado dinámicas que nada tienen que envidiar a prácticas que parecían ya olvidadas en nuestro entorno... con el acoso y derribo de propuestas y un ambiente tan poco propicio para el debate de ideas, con la negación del reconocimiento de derecho a opciones minoritarias que representan incluso el 45 %... es evidente que no están dispuestos bajo ningún concepto a que la pluralidad de pensamiento tenga cabida en la CGT...” (documento elaborado por los Representantes de las 12 Delegaciones que abandonaron su congreso y que fue censurado por la revista que difunde CGT).
En CGT hay compañeros y compañeras honestos y combativos que no se merecen una dirección tan filibustera e hipócrita, obviando que de los Planes de Prejubilaciones y Bajas Incentivadas se han beneficiado, como de tantas otras cosas, también afiliados y dirigentes de CGT que se han acogido y seguirán acogiéndose al mismo, incluso por recomendación de sus propios dirigentes. 

No se puede tolerar ese sindicalismo de mentiras. Mienten cuando dicen que el Plan de Prejubilaciones y Bajas Incentivadas que hemos firmado es un “Despido Colectivo”, cuando saben que la empresa retiró su propuesta inicial y el acuerdo firmado garantiza la total voluntariedad. Mienten al afirmar que el S.F. ha firmado la privatización del Taller de Cornellá. Mienten cuando afirman que nuestra alternativa es hacer lo que nos digan “otros”, cuando saben que el S.F. es un sindicato independiente, formado por ferroviarios con diferentes modos de pensar, que habían sido afiliados de otros sindicatos, incluido CGT; pero a todos nos une un único objetivo: la defensa de los intereses sociales, laborales y económicos de los ferroviarios y las ferroviarias. Y mienten cínicamente al acusarnos de “escondernos” cuando saben que ni nos hemos escondido ni nos vamos a esconder nunca. Nunca hemos “soltado” las pancartas ni “quitado” las pegatinas cuando bajábamos a la vía en contra de los Servicios Mínimos. No pueden decir lo mismo algunos dirigentes provinciales de CGT que en los vestíbulos empujaban por “ponerse en la foto” pero desaparecían de la pancarta en cuanto había que bajarla a la vía...

Nos gustaría que cada cual intentara, si es que sabe, explicar sus ideas y propuestas sin tener que recurrir al insulto, la descalificación y la mentira. Ese es el único camino de quienes defendemos un sindicalismo democrático, participativo y plural dentro de una sociedad que también nos gustaría democrática y plural. Y en ese empeño, quien quiera, nos podrá encontrar. Es hora de trabajar por construir un futuro y un presente más digno para todos los ferroviarios y ferroviarias. Y para eso es necesario el concurso de todos aquellos que realmente estén por esa labor. El Sindicato Ferroviario buscará y se esforzará en conseguir el máximo consenso para ello.

Madrid, 29 de julio de 2003
LAS COSAS PUEDEN Y DEBEN SER DE OTRA MANERA

Porque es lo tuyo...  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
26





www.sindicatoferroviario.com         sf.estatal@sindicatoferroviario.com


C/ Tarragona, 18, 1º B  (28045) Madrid  - Telf.: 91 506.12.85 / 86  Fax: 91.506.12.87





CGT continúa con su sindicalismo de papel 


SINDICALISMO DE “MENTIRA”
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