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A pesar del clamor antibélico en las movilizaciones que se están desarrollando en todo el mundo, los ejércitos de EEUU e Inglaterra continúan con su campaña de exterminio del pueblo Iraquí.
A pesar del intento del gobierno de desviar la atención a través de la manipulación informativa (se habla de Guerra a Sadam, de defensa del planeta del peligro del terrorismo internacional, etc.) el conjunto de la ciudadanía tiene cada vez más claro que, si bien todas las guerras son injustas, esta lo es aún más por ilegal e inmoral.

Estamos asistiendo con indignación a la constatación de lo que ya teníamos claro antes del inicio de la guerra: Las mentiras sobre la justificación de la guerra. Hasta el momento las únicas armas de destrucción masiva que han intervenido en esta guerra las han aportado las tropas de los USA (misiles inteligentes teledirigidos, etc.) con la utilización de armamento que incluso está prohibido por la ONU (bombas de racimo fundamentalmente).
Las escalofriantes imágenes que podemos ver en los medios de comunicación ponen de evidencia la crueldad de esta guerra y como es el pueblo Iraquí quien está pagando las consecuencias de la avaricia y la voracidad de quienes creen ser dueños del mundo.

En nuestro país, a pesar de las cada vez más numerosas movilizaciones, el gobierno sigue inmerso en un autismo social imperdonable, desoyendo la voz de todo el pueblo español en la exigencia de dejar de ser cómplices de este genocidio.

Desde el Sindicato Ferroviario hacemos un llamamiento a todas y todos los trabajadores y trabajadoras del ferrocarril a secundar masivamente las movilizaciones que se convoquen, a participar activamente en las manifestaciones, concentraciones, caceroladas, cadenas humanas y en cuantos actos se organicen.

Asistimos incrédulos a la falta de consenso entre las organizaciones sindicales de ámbito Confederal que, lejos de buscar la unidad de todo el movimiento obrero junto con el resto de la sociedad, se dedican a convocar de forma unilateral e independiente, unos con paros de 15 minutos con dudosa cobertura legal, otros con paros generales de 2 horas y otros con huelga general de 24 horas.
Entendemos que, ante una situación de la gravedad de esta guerra (donde, al asesinato de miles de inocentes en las calles de Iraq, se unen las graves repercusiones económicas y sociales que tendrá en todo el mundo), hubiese sido imprescindible la conjunción de esfuerzos entre todas las organizaciones sindicales del país, dejando al margen los intereses organizativos y creando un amplio frente sindical contra la guerra.

El Sindicato Ferroviario recomienda al colectivo ferroviario que, ante la falta de consenso sindical, opte por la convocatoria de movilizaciones que estimen más conveniente el próximo día 10, desde el convencimiento de que una acción unitaria hubiese sido mucho más contundente.
Madrid 4 de abril de 2003




























