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En el día de ayer se celebró la reunión ordinaria del Comité General de Empresa, con el siguiente Orden del día: 1. - Lectura y aprobación del acta anterior, 2. - Composición y designación de representantes de los distintos sindicatos a las Comisiones de Interlocución con la Empresa,  3. - Varios.

En el primer punto se trataba de aprobar el acta de la reunión de constitución del CGE celebrada el 7 de abril. En dicha reunión se aprobó la prórroga del Reglamento anterior, con dos modificaciones introducidas por CCOO: reducción del número de miembros de la Comisión Permanente de 9 a 7 miembros y eliminación de la Comisión de Política Social del Comité.

Ayer, en el Acta que nos presentan, suprimen un párrafo del Reglamento del CGE que decía:

 “Los componentes de cada Comisión serán nombrados por el portavoz de cada Grupo Sindical en el número que corresponda a las cuotas de acuerdo con el número de miembros de cada Grupo Sindical, garantizándose en todas ellas un representante, al menos, de cada uno de los Grupos Sindicales con presencia en el Comité General de Empresa”. 

Esta supresión no fue planteada ni discutida en la reunión del día 7 y es un intento más de UGT y CCOO para excluir al Sindicato Ferroviario de todas las Comisiones de Trabajo.

En el segundo punto del Orden del día, CCOO ha realizado una propuesta de composición de las Comisiones de Interlocución y de la Comisión Negociadora excluyendo al S.F. de todas ellas. Por nuestra parte, hemos realizado una propuesta no excluyente y democrática, como corresponde a un Órgano de Representación Unitario:

“El S.F. propone que en todas las comisiones de interlocución y en la comisión negociadora participe, al menos, un representante de cada Grupo Sindical del CGE, repartiendo el resto de miembros a elegir en función de los resultados obtenidos en las elecciones sindicales”. 

Sin embargo, ha sido aprobada la propuesta de CCOO con los votos a favor de UGT y CCOO, el voto en contra del S.F. y la abstención de CGT y SEMAF. Esta discriminación y exclusión, ahora, tendrá que ser solucionada por los Tribunales competentes.

Pero si esta actitud excluyente de UGT y CCOO es denigrante, aún lo es más lo sucedido en el tercer punto. Desde el Sindicato Ferroviario solicitamos por escrito al Presidente y al Secretario del CGE que se informara del estado de la negociación del XIV Convenio, incluyendo en el Orden del día el siguiente punto: 

... / ...

... / ...

“Información por parte de los miembros de la Comisión Negociadora del XIV Convenio Colectivo, del estado de la negociación y entrega a los miembros del CGE de las propuestas que se están debatiendo en la Mesa de Negociación y de las Actas elaboradas desde la constitución de la Comisión hasta la fecha”.

Pues bien, llegados a este punto del orden del día, la respuesta de UGT y CCOO ha sido la negación de la información, encoger los hombros, afirmar que no hay reuniones, que no saben nada del convenio y que no tienen documentación que aportar. 

La situación es bochornosa: UGT y CCOO negocian a espaldas de los trabajadores y del Comité General; CGT, aún estando en la Comisión negociadora, solicita que también se les explique como está el convenio porque lo desconocen; al S.F. se nos niega la participación en la Comisión Negociadora; tras 17 meses de negociación, los ferroviarios y ferroviarias seguimos con una perdida de 4 puntos del poder adquisitivo de todo el año 2002, más lo que llevamos acumulado de perdida en el 2003. 

La nula información existente, el oscurantismo con que se está negociando, la falta de rigor y seriedad sobre lo que está sucediendo y la falta de participación de los ferroviarios y ferroviarias, hacen presagiar que el convenio que nos presenten no recogerá las reivindicaciones y necesidades del colectivo ferroviario.

Hoy, desgraciadamente, la negociación del convenio está en manos de gente que dan la espalda a lo que sucede en los centros de trabajo y a la situación económica de miles de ferroviarios y ferroviarias que estamos pagando, con el mismo sueldo del año 2001, unos precios incrementados ya en más del 5%, mientras la empresa obtiene pingües intereses de los, aproximadamente, 36 millones de euros (seis mil millones de pesetas) de atrasos que nos debe a los trabajadores y trabajadoras de RENFE.

Desde el S.F. denunciaremos este tipo de actitudes, que no hacen sino que perder el respeto imprescindible hacia los trabajadores y trabajadoras, sus salarios, sus condiciones de trabajo y por ende sus familias.

El Sindicato Ferroviario va a seguir en su empeño de cambiar las cosas. Vamos a seguir trabajando en la defensa de los intereses del colectivo ferroviario con los instrumentos que disponemos, desde el Comité General de Empresa, desde los Comités Provinciales, desde nuestros sindicatos en las provincias y con el potencial humano de nuestros delegados y delegadas y de todos los trabajadores y trabajadoras que ven en nuestro Sindicato, su sindicato, el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias.

Madrid, 9 de mayo de 2003

Porque es lo tuyo...  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
















































