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En el día de hoy debía haberse celebrado una reunión entre el Comité General y la Dirección de la Empresa para “concluir” el concurso de movilidad en Intervención en Ruta.

Una vez personados en la reunión, la empresa nos explica que la entrega de mutaciones y la toma de posesión de los nuevos destinos estaba siendo dilatada por el conflicto colectivo presentado por CCOO y CGT, donde cuestionan que el acuerdo para publicar la convocatoria fuese firmado por el CGE.

Nos plantean que pretenden firmar un acuerdo con el Comité General donde se publique una “nueva resolución definitiva” con un incremento de 12 nuevas vacantes, incluyendo una cláusula de lista de espera hasta el 31 de diciembre en las que estarían todos aquellos que no han obtenido ninguna plaza. Asimismo, plantean que se figure como acuerdo que el plazo para la toma de posesión sea hasta el 31 de diciembre sin generar derecho a demora de traslado.

Tras explicarnos estos detalles solicita que la representación del personal indique su posición al respecto. En ese momento CCOO ha manifestado que las personas presentes por la parte sindical en la reunión no son las correctas y que su composición es irregular.

Mucho nos temíamos que, en su estrategia de exclusión, se estuviese refiriendo a la presencia en la reunión del representante del S.F. en el CGE. Sin embargo, lo que cuestionaban era la representación de CGT, puesto que ninguna de las dos personas que han ido por ese sindicato son miembros del Comité General de Empresa. Ante ese planteamiento, la Dirección de la Empresa ha suspendido la reunión, quedando aplazada hasta el lunes día 9.

Nos parece inaceptable que, por un mero requisito formal, se siga dilatando la resolución del concurso, al tiempo que rechazamos la intención de la empresa de prolongar el proceso hasta el 31 de diciembre.  Después de publicarse la resolución definitiva el 23 de enero, no se puede seguir teniendo al colectivo en la incertidumbre, cuando muchos compañeros y compañeras ya han tenido que matricular a sus hijos en colegios de su nueva residencia y han vendido sus pisos para poder instalarse en sus nuevos domicilios.

No se puede seguir impidiendo el derecho a la movilidad. Y mucho menos pretender que los perjuicios causados a muchos compañeros y el incumplimiento de la Resolución Definitiva le salga gratis a la empresa, ahorrándose incluso la indemnización por demora de traslado. 

Debe procederse ya a entregar las mutaciones y cerrar de una vez por todas un tema que empezó mal y parece que quieren que termine peor.

Madrid, 3 de junio de 2003

Porque es lo tuyo...  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
















































