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En la reunión de portavoces de los distintos sindicatos que conformamos el Comité General de Empresa, celebrada el día 15 de septiembre, analizamos la situación en que se encuentra el proyecto de la UN de Estaciones para la externalización de actividades en las estaciones de Madrid Puerta de Atocha, Barcelona Sants y Lleida.

Tal como ya informábamos en nuestro comunicado 21, el 4 de julio de 2003, la Dirección de la empresa pretende subcontratar con una empresa privada la Información y Atención al Cliente de Barcelona Sants y Lleida y crear, también con una empresa privada, un punto de venta de billetes en la estación de Madrid Puerta de Atocha, alegando que carecen de personal para realizar estas tareas y que las acciones de movilidad que han realizado no han sido fructíferas.

En la última de las convocatorias que han publicado limitaban la participación al personal que, unilateralmente, declaran no necesario para su puesto de trabajo, a pesar de que, desde el Sindicato Ferroviario, en las alegaciones que presentamos a dicha convocatoria, pedíamos la ampliación de la participación al conjunto de ferroviarias y ferroviarios independientemente de su categoría, residencia y UN.

El resultado de la convocatoria ha sido el que ya preveíamos y anunciábamos en la reunión para tratar las alegaciones: Tan solo 6 personas han solicitado plaza y ahora la Empresa pretende justificarse aún más para proceder a la externalización.

Todo esto fue analizado en la reunión de portavoces del CGE y todos coincidimos en la necesidad de adoptar las medidas necesarias para evitar que la empresa lleve a cabo sus pretensiones. Vimos también la necesidad de realizar propuestas que aporten soluciones a la falta de personal, a la vista de que la empresa se niega a aportarlas ofreciendo solo la posibilidad de acometer acciones de movilidad forzosa sobre el famoso listado de “personal no necesario” si desde el CGE le damos autorización (se refieren a complicidad) para hacerlo.

Desde el Sindicato Ferroviario creemos que son varias las actuaciones que podemos realizar:

· Solicitar una reunión urgente de la Mesa de Empleo que se creó con la firma del Plan de Prejubilaciones y Bajas Incentivadas.

· Proceder al traslado inmediato de los compañeros y compañeras que participaron en la convocatoria del año pasado y cuya resolución sigue pendiente.

· Convocar un concurso de movilidad de las características del que se publicó recientemente pero con un sustancial incremento en el incentivo económico indemnizatorio, permitiendo participar con carácter subsidiario a quienes no forman parte de la lista de personal no necesario.
· Solicitar una reunión de la Comisión de Conflictos para analizar las propuestas y posteriormente convocar movilizaciones en defensa de nuestros puestos de trabajo.
... / ...

No nos cabe la menor duda de que desde la unidad del CGE y del conjunto de ferroviarios y ferroviarias podremos hacer frente a este nuevo avance en la privatización del ferrocarril.

La reunión de portavoces del CGE hace augurar que esa unidad pueda existir. Fue una reunión positiva también sobre este asunto y nos permitió acordar por unanimidad las primeras actuaciones a desarrollar.

Así, al amparo de las cláusulas 2, 3, 4, 5 y 6 del acuerdo para el Plan de Prejubilaciones y Bajas Incentivadas, acordamos solicitar una reunión de la Mesa de Empleo de la Comisión de Seguimiento y donde, desde el S.F. entendemos, deberá analizarse lo siguiente:

· La vulneración del acuerdo que supondría la externalización que plantean.

· La situación en que se encuentra la Oferta Pública de Empleo.

· La solicitud al Organismo que corresponda para la aplicación de la cláusula 5 sobre ingreso con contrato indefinido de 1 trabajador por cada 4 que se jubilen.

El próximo día 24 se producirá una nueva reunión de las cinco organizaciones sindicales con presencia en el CGE (Sindicato Ferroviario, UGT, CCOO, SEMAF y CGT) donde continuaremos analizando y debatiendo las actuaciones a desarrollar con respecto a este intento de externalización y contra la Ley Ferroviaria.

Desde el S.F. creemos que este es el camino que debemos seguir, el de la unidad, el debate y las propuestas, que nos permitan articular las medidas de presión necesarias para la mejor defensa de los intereses del colectivo ferroviario y del ferrocarril público, seguro y de calidad.
Madrid, 17 de septiembre de 2.003

LAS COSAS PUEDEN Y DEBEN SER DE OTRA MANERA

Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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