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En nuestro comunicado 26, manifestamos nuestro deseo de que “cada cual explique sus ideas y propuestas sin tener que recurrir al insulto, la descalificación y la mentira, como único camino para defender un sindicalismo democrático, participativo y plural dentro de una sociedad que también nos gustaría plural...”. Deplorablemente, los “gestores” de CGT (como ellos denominan a los demás) prefieren instalarse en su discurso basado, como es evidente, en los principios de la manipulación aplicados por el ministro nazi de propaganda quien decía: “una mentira repetida mil veces se convierte en verdad”. 

Desde el Sindicato Ferroviario no estamos dispuestos a tolerar esas actitudes. Nos parece penoso tener que seguir perdiendo el tiempo con estas cuestiones cuando son otras las preocupaciones que tenemos los ferroviarios y las ferroviarias. Sin embargo, las repugnantes mentiras vertidas por los gestores de CGT nos obligan a tener que salir al paso de ello y denunciar una vez más la doble moral con la que actúan. Porque LO QUE DICEN POCO O NADA TIENE QUE VER CON LO QUE PRACTICAN. 

Manipulan miserablemente la firma del Plan de Prejubilaciones, pretendiendo confundir a los ferroviarios afirmando que hemos firmado un “despido colectivo” (algo que ellos saben –y los ferroviarios más- que es totalmente falso) cuando el representante de CGT en las reuniones del ERE, al salir de la reunión para la firma del mismo, nos decía que era un buen Plan de Prejubilaciones, que si él tuviera la edad se jubilaba y que a los suyos les va a recomendar que se acojan al Plan.

Un ejemplo más claro es que en la reciente acción de movilidad, en la que la empresa ha calificado como “no necesarios” los puestos de trabajo de muchos compañeros, que ha supuesto el rechazo sindical  generalizado y la impugnación de ese concurso, han obtenido plaza, de las cuatro adjudicadas y a petición voluntaria, el Secretario General Confederal y el Secretario Confederal de Acción Sindical de CGT. Esta es la oposición real que realizan: falsean la realidad mientras ellos y sus cuadros sindicales se acoplan.
Pretender confundir a los ferroviarios acusándonos de firmar despidos colectivos, de estar de acuerdo con la Ley del Sector Ferroviario y de colaborar con el PP demuestra lo embusteros que son y el cinismo que practican.
Podríamos seguir con una “lista” interminable de actuaciones similares, pero no nos parece que sea esa la mejor manera de enfocar las diferencias sindicales. En cualquier caso, nos remitimos punto por punto a nuestro comunicado 26 y lamentamos que sigan con su doble moral, su doble lenguaje y la evidente falta de ética que no puede llevarles más que al lugar en que se encuentran: la pérdida de representación en las últimas elecciones y la perdida de credibilidad entre el conjunto de los ferroviarios y las ferroviarias. 

Su actuación es esperpéntica, y se le puede aplicar la frase pronunciada por un antiguo dramaturgo: “La peor verdad sólo cuesta un gran disgusto. La mejor mentira cuesta muchos disgustos pequeños y al final, un disgusto grande”.

Madrid, 7 de octubre de 2003

LAS COSAS PUEDEN Y DEBEN SER DE OTRA MANERA

Porque es lo tuyo...  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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CGT se instala en su sindicalismo de papel, de mentira y de 
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