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Han pasado cuatro meses desde que anunciamos (ver nuestro Comunicado 18) que con la firma del XIV Convenio sigue la arbitrariedad en el colectivo de MM.II. Han establecido una doble vara de medir que provoca diferencias salariales en puestos similares e incluso hace que categorías superiores cobren menos que otras que dependen de ellas. Un ejemplo claro de esto está ocurriendo en Conducción.

En el caso de los MM.II. de Conducción (y esto es aplicable también a otros) ya estamos viendo por qué derroteros circula el tema: vamos a tener agentes de primera y de segunda, en función de su fecha de acceso a la categoría. Así, quienes accedieron al cargo hace cuatro años tienen unas retribuciones que, fruto de la cláusula 18 apartado 4º del XIV CC, pueden ser el 25 % inferiores respecto de otro compañero que acceda a la categoría a partir de este año. Incluso se han elevado ya las percepciones a determinadas categorías colocándolas retributivamente por encima de categorías superiores de su mismo grupo profesional. Tampoco podemos dejar de lado lo que está ocurriendo con las situaciones de reemplazo, mediante las cuales el reemplazante cobra más que el Mando Intermedio con nombramiento desarrollando el mismo trabajo y responsabilidad.

Siempre hemos defendido que a igual trabajo, igual salario. Sin embargo, fruto de los diferentes acuerdos que algunos están sellando con la empresa en los últimos tiempos, esto se ha invertido. Se está dando el caso de que por el mismo trabajo hay diferente salario y, lo que es peor, a más trabajo o más responsabilidad se está percibiendo inferior salario. Lo que debió haber supuesto una promoción profesional y económica está quedando, en demasiados casos, en un simple aumento de funciones y responsabilidades a las que se añaden esas discriminaciones.

Observamos con preocupación como el proceso de negociación en Renfe está tomando un rumbo injustificable, llevando de forma continuada a la pérdida de derechos laborales que tantos años costaron conseguir. Así está sucediendo en todos y cada uno de los acuerdos importantes que suponen modificación sustancial de condiciones de trabajo (Mandos Intermedios, Conducción, Intervención, Circulación, etc.). En temas como jornada, “disponibilidad”, días de asuntos propios, trabajo en sábados y festivos, antigüedad, revisión salarial, etc., no sólo no se avanza, sino que se está “mercadeando” con esos derechos, eliminándolos en algunos casos y en algunos servicios, pretendiendo hacer creer que es fruto de una buena “negociación en lo económico” y que desde nuestro punto de vista sólo puede ser calificado, por no decir algo más fuerte, de pan para hoy y hambre para mañana.

UGT, CCOO y SEMAF se cruzan ahora comunicados. Parecen olvidar que todos ellos son cómplices de todo lo anterior, firmantes del Convenio y de los acuerdos posteriores de su desarrollo.

Desde el Sindicato Ferroviario vamos a proponer en el CGE que se dé solución a lo que entendemos que es una discriminación que no puede ni debe continuar. 

Madrid, 21 de octubre de 2003

Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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MM.II. Conducción: Mismo trabajo y diferente salario.


¿ H A S T A   C U A N D O ?
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