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En el día de hoy hemos sido convocados por la Dirección de la UN de Regionales los sindicatos con representación en el Comité General de Empresa para tratar el Marco Regulador del Interventor de Regionales.

Todo hacía esperar que esto significaba la reapertura de la negociación y que suponía un giro en la dinámica que la Dirección de la Empresa venía manteniendo y que desembocó en situaciones de conflicto en múltiples residencias de Intervención, que aún se mantiene.

Cuando precisamente se ha conseguido la apertura de la negociación nos hemos encontrado en la reunión con un panorama dantesco: los representantes de UGT y CCOO afirmando ante la empresa que en la negociación solo pueden participar quienes han firmado el convenio, llegando UGT incluso a levantarse de la reunión para marcharse si permanecíamos en la misma todos los que estábamos presentes.

Desde el Sindicato Ferroviario lo tenemos claro: la Normativa Laboral en su Art. 577 establece que el interlocutor valido ante la empresa para la negociación colectiva es el Comité General de Empresa, y el S.F. es miembro de ese Órgano Unitario de Representación. Además, y más allá de legalismos, el Sindicato Ferroviario representa a un número muy importante de Interventores en Ruta de la UN de Regionales afiliados a nuestro sindicato, en algunas residencias de forma mayoritaria.

Este nuevo intento de exclusión por parte de UGT y CCOO solo perjudica al colectivo de Intervención que ve como, por culpa del irresponsable afán de protagonismo de algunos y por el miedo a que sean públicos sus pasteleos para firmar un mal acuerdo, se dilata en el tiempo la negociación del Marco Regulador. ¿O quizás lo que no quieren es que se tengan en cuenta nuestras propuestas de mejora de un documento de Jornada y Funciones que ellos ya aceptan a sabiendas de que no satisface las expectativas del colectivo?. ¿Y qué va a ocurrir con el tema retributivo? Parece que tienen mucho que ocultar y poco que plantear...

Por su parte, el Director de RR.HH. de la UN ha afirmado que desde su punto de vista en la negociación deben estar todos los sindicatos con representación en el Comité General de Empresa.  A pesar de que UGT y CCOO ya estén de acuerdo con el documento que presentó la empresa en el mes de abril, con respecto a Jornada y Funciones, nosotros queremos discutir diversos aspectos del mismo que entendemos que son perjudiciales para el colectivo de Intervención de Regionales y el Director de RR.HH. ha manifestado su disposición a debatirlo, pero no en el día de hoy, en que se niega a negociar.

La posición de la empresa es que la situación de conflictividad que hay en estos momentos y su afectación a los viajeros, no le permite negociar. Tampoco da solución a los expedientes disciplinarios que han incoado con motivo de las presiones que estamos ejerciendo desde las diferentes residencias de intervención. Y, finalmente, ha procedido a suspender la reunión.

En estos momentos la negociación vuelve a estar en punto muerto. El Sindicato Ferroviario solicita que tanto la dirección de la empresa como las organizaciones sindicales hagamos un esfuerzo serio y que cuanto antes se abra la negociación para solucionar de forma satisfactoria y definitiva la problemática que en estos momentos tenemos los interventores de regionales.

Madrid, 24 de octubre de 2003

LAS COSAS PUEDEN Y DEBEN SER DE OTRA MANERA

Porque es lo tuyo...  afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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