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En el día de ayer fue aprobada definitivamente la Ley del Sector Ferroviario. Esta Ley no cuenta con el respaldo de la mayoría de grupos parlamentarios, ni de los sindicatos, ni de un amplio abanico de organizaciones sociales, ecologistas y ciudadanas, pero ha sido impuesta fruto de la matemática parlamentaria y la mayoría absoluta del gobierno actual.

La Ley del Sector Ferroviario supone establecer un nuevo modelo de organización y funcionamiento del transporte ferroviario en nuestro país. Con ella, el Gobierno del PP acaba con el ferrocarril público, no da prioridad a la necesaria vertebración territorial, movilidad, seguridad y calidad en la prestación de un servicio a la comunidad, y convierte al ferrocarril en un producto más del mercado, en el que el objetivo prioritario es la rentabilidad económica de las empresas participantes, con las negativas repercusiones que esto va a tener no sólo en el encarecimiento del precio de los billetes, el mal servicio y la falta de seguridad, sino también en el empleo y en las condiciones laborales de los trabajadores del ferrocarril (como nos demuestra la experiencia británica que ahora pretenden plagiar).

La cuenta atrás de la privatización se inicia “oficialmente” con la publicación de la Ley en el BOE, entrando en vigor seis meses después. Con ello la actual empresa pública Renfe “cambiará de denominación”, pasando todos sus activos a dos nuevas entidades, totalmente independientes la una de la otra: el ADIF y Renfe-Operadora. En estos seis meses, mediante Decretos, Ordenes Ministeriales, Estatutos, Reglamentos, etc., irán adecuándolo todo a las nuevas exigencias de la Ley.

Durante el largo trámite parlamentario se ha perdido un tiempo precioso para articular, como veníamos reclamando desde el Sindicato Ferroviario, un movimiento unitario, amplio y plural capaz de aunar las voluntades de todos aquellos que nos oponemos a ese proceso privatizador. Aún estamos a tiempo de actuar, en esos seis meses, para que al menos la concreción práctica de todo lo anterior y las nuevas medidas legislativas pendientes de desarrollar tengan el menor impacto posible y seamos capaces de garantizar y defender las condiciones de trabajo y derechos sociales conseguidos durante tantos años en el ferrocarril.

Sería lamentable que sean capaces de imponer este nuevo modelo ferroviario y de hacer desaparecer nuestra empresa, sin que los sindicatos de Renfe hayamos sido capaces de convocar ni una sola acción unitaria de protesta. Ha llegado la hora ya de dejarse de declaraciones o de protagonismos estériles. Desde el S.F. proponemos acordar y convocar movilizaciones en defensa de nuestros puestos de trabajo y de nuestras condiciones laborales.

Madrid, 30 de octubre de 2003

Por nuestros puestos de trabajo

Por nuestras condiciones laborales

Por un ferrocarril público, seguro y de calidad

Porque...   es nuestro futuro
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Ayer en el Congreso de los Diputados


APROBADA LA LEY DEL SECTOR FERROVIARIO
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