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En el día de ayer se celebró la primera reunión ordinaria del C.G.E. desde el mes de Julio. Una reunión con un extenso orden del día debido al importante retraso con que se ha celebrado.
Tras un extenso debate sobre los diferentes puntos, se acordaron diversas cuestiones por unanimidad de los asistentes (todos los sindicatos excepto Semaf):

· Solicitar una reunión urgente con la Dirección de la UN de Cercanías para impulsar la negociación de la Reordenación funcional y salarial del colectivo de factores de la UN y exigir la convocatoria inmediata de un concurso de movilidad a nivel Red para este colectivo.

· Solicitar una reunión urgente con la Dirección de la UN de Cargas para impulsar la negociación de la Reordenación funcional y salarial del colectivo de maniobras.

· Proponer a la Dirección de la Empresa el establecimiento de criterios de preferencia en el acceso a las Ofertas Públicas de Empleo del personal con Contrato Temporal.

· Solicitar la reunión de la Comisión de Conflictos a raíz del uso, abuso e irregularidades graves en las convocatorias de acceso a la Estructura de Apoyo.
· Realizar una resolución en contra de cualquier acuerdo que suscriba la empresa sin contar con la participación del conjunto de sindicatos del Comité General y específicamente el suscrito con Semaf sobre selección de personal para la línea Madrid-Lleida.

· Apoyar la plataforma creada por los ayuntamientos de Sigüenza y comarca en defensa del ferrocarril y frente a la supresión de servicios en esa zona.

Todo parecía desarrollarse en un buen clima de consenso hasta que abordamos el tema de la Ley del Sector Ferroviario. Así, desde el Sindicato Ferroviario propusimos una resolución (al igual que hemos hecho en todos los Comités Provinciales donde tenemos representación) en contra de la privatización del ferrocarril y proponiendo la convocatoria de una Manifestación-Concentración estatal en Madrid.
Esta resolución fue desestimada por UGT y CCOO porque afirman que tienen abierto un proceso de negociación con el Ministerio y no consideran necesario tomar medidas de confrontación, (esperamos que algún día informen al Comité y al colectivo ferroviario de lo que están negociando, en todo caso no está reñida la negociación y la presión sino que son complementarias y la manifestación que planteamos sería incluso positiva para la negociación). Asimismo, nuestra resolución fué desestimada por CGT que, una vez más, intenta justificar lo injustificable, DEJANDO CLARO QUE NO QUIEREN HACER NADA UNITARIO, renegando incluso de posiciones de defensa del ferrocarril público.
Desde el Sindicato Ferroviario, seguimos insistiendo en la necesidad de buscar la unidad y el consenso en el seno del C.G.E. como la mejor manera de defender los intereses del colectivo ferroviario. Una unidad que empieza a fraguarse en algunos Comités provinciales donde se han aprobado resoluciones unánimes e incluso, como el caso de los dos Comités de Barcelona, se ha convocado Manifestación-Concentración unitaria en defensa del ferrocarril público para el próximo día 16 de diciembre.
Madrid 3 de diciembre de 2003
LAS COSAS PUEDEN Y DEBEN SER DE OTRA MANERA
Porque es lo tuyo... afíliate al S.F.
el sindicato de los ferroviarios y las ferroviarias
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