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CONSTITUIDO EL SINDICATO FERROVIARIO

















































Madrid, 1 Junio 2000





El pasado lunes, día 29 de Mayo, ha quedado constituido legalmente el SINDICATO FERROVIARIO, según certificación de la Dirección General de Trabajo.





Todas y todos los que queremos ser parte activa y soberana en la defensa de nuestros intereses y del carácter de servicio público del ferrocarril sabemos que solamente con esta iniciativa evitaremos que las centrales sindicales convencionales y la patronal nos condenen a ser simples convidados de piedra, cuando no moneda de cambio, en el festín privatizador.





Todas y todos los que fuimos cuadros sindicales y consideramos que vivir de espaldas a los intereses de nuestros compañeros y compañeras de la clase trabajadora es un yugo inaceptable con el cual nos pretendían sojuzgar, participaremos en el desarrollo de este nuevo reto.





Todas y todos los que consideramos que la fuerza de un sindicato no está en el número de liberados o asalariados con los que cuenta, ni en el patrimonio inmobiliario ni en la cuantía de las dádivas que se reciben del poder, sabemos que dicha fuerza procede de los trabajadores y trabajadoras que lo constituyen, en la ilusión y compromiso militante con que lo alimentan y en la vinculación a los intereses de clase, que es exclusiva y excluyente de cualquier otra vinculación a cualquier otro interés.





Así y a partir de ahora nos dispondremos a compartir nuestras reflexiones sobre el futuro que se nos avecina, debatir nuestra posición ante el mismo y decidir el modelo de sindicato que mejor nos sirva para ello, con todos los trabajadores y trabajadoras de todas las categorías, grupos, niveles y empresas que tengan algo que ver con el mundo del ferrocarril.





Desde que un grupo de compañeros y compañeras de diversa procedencia tomamos, el día 26 de Abril, la decisión de proponer al resto de compañeros y compañeras el ilusionante reto de constituir un sindicato nuevo y de presentar, al día siguiente, la tramitación legal que nos permitiese iniciar nuestra actividad sindical en plenitud de derechos, hemos podido constatar la expectación que tal hecho ha creado.





Aunque nos habíamos propuesto iniciar la andadura sin prisas, al menos hasta que estuviéramos legalmente constituidos, hemos comprobado como el “boca a boca” ha sido suficiente para que en muchas provincias se hayan venido adelantando pasos en la constitución del Sindicato y que otros Sindicatos y agrupaciones electorales del ámbito ferroviario nos manifestasen su interés por compartir nuestro empeño.





De igual forma, otros compañeros y compañeras de otras ramas de actividad que están siendo, o han sido, también víctimas de la represión y de las actitudes antidemocráticas de las centrales sindicales convencionales han acudido a nosotros para interesarse por el futuro establecimiento de vínculos organizativos que nos permita compartir y coordinar nuestra actividad sindical para conseguir un efecto potenciador de la misma.





Sirva esta comunicación para dar a conocer formalmente, a nivel estatal, nuestra iniciativa y a partir de ahora iremos profundizando en la publicación de nuestras reflexiones iniciales para que sirvan de elementos de debate en los centros de trabajo, con el fin de que un no lejano Congreso Constituyente recoja sus conclusiones respecto al rumbo que deberemos tomar todas y todos juntos.

















