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En el día de ayer se celebró una nueva reunión de la Mesa de Intervención de Cercanías donde todo apuntaba a que, el colectivo de Intervención en Ruta, nos encontraríamos con la firma de algún tipo de acuerdo o preacuerdo, tal y como iban pregonando a los cuatro vientos algunos delegados de las centrales sindicales mayoritarias e incluso en algún comunicado manifestaban que la propuesta de la Empresa recogía las inquietudes que sus afiliados han considerado como imprescindible para poder llegar a un acuerdo.

La reunión finalizó con la ruptura de las negociaciones por parte de la Empresa. Desde el Sindicato Ferroviario repudiamos esta actitud intransigente y exigimos la reapertura inmediata de las negociaciones.

Gracias a la presión que las Asambleas de Interventores en Ruta han imprimido en los últimos días, sobre todo en Madrid y Barcelona, la reunión no terminó como algunas cúpulas sindicales tenían previsto, volviéndose a sus despachos con la pluma sin estrenar.

Sin embargo, no podemos decir que esto sea una noticia satisfactoria. Al contrario, ha demostrado la incapacidad de los nuevos negociadores (algunos de ellos ajenos al servicio de Intervención Cercanías) para forzar a la Empresa a cambiar de actitud y más bien ha sido la Empresa quién les había hecho “cambiar” a ellos. Y solo esa presión desde las Asambleas de Interventores e Interventoras nos ha salvado de momento de la aberración que pretendían imponernos, si bien, con su incapacidad, nuestras reivindicaciones se ven de nuevo aplazadas y ahora ni tan siquiera existe un marco donde negociarlas.

En el Sindicato Ferroviario entendemos que hay que forzar desde hoy la reapertura de esa mesa para abrirla desde otra perspectiva de negociación.

Hay que retomar la negociación desde un nuevo documento, que no sea el de la Empresa sino el que hayan decidido los Interventores e Interventoras y donde se recojan nuestras reivindicaciones en materia de: MOVILIDAD, GARANTIAS DE EMPLEO, JORNADA, FUNCIONES Y SISTEMA RETRIBUTIVO.
A partir de hoy la negociación la deben marcar las Asambleas y lo primero que debemos decidir son las medidas que debemos adoptar para forzar a todas las partes a reabrir la negociación y que pueden ser muchas y variadas.

En las semanas pasadas distribuimos una propuesta del Sindicato Ferroviario que ponemos a disposición de las Asambleas y del resto de Sindicatos para que sirva de base para conformar la propuesta del Colectivo de Intervención.

Esta propuesta llevaba adjunta una solapa para que los Interventores e Interventoras avalasen la propuesta. Hasta el momento hemos recogido un número importante de avales y si esta cantidad se multiplica en las próximas fechas servirán también de presión ante la Empresa para que acepte las reivindicaciones de futuro que tenemos los Interventores e Interventoras en Ruta.

Madrid 9 de noviembre de 2000
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