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Los compañeros y compañeras del Sindicato Independiente Ferroviario (S.I.F.), tras una profunda reflexión en el interno de su organización, han llegado a la conclusión de que sumando fuerzas en el ámbito ferroviario podremos afrontar con mayores garantías los desafíos que nos plantea el futuro inmediato.

 Así, han decidido integrarse en el Sindicato Ferroviario para, todos juntos, seguir conformando esa organización que el Colectivo Ferroviario viene demandando desde hace tiempo: Un Sindicato de los ferroviarios/as y para los ferroviarios/as.

El S.I.F. cuenta mayoritariamente con presencia en el colectivo de Movimiento, lo que va a suponer un importante fortalecimiento de este colectivo en el interno del S.F.  que se traducirá en una mayor capacidad de actuación ante las continuas agresiones que éste viene sufriendo por parte de la empresa. Por ello, la acción sindical del grupo de movimiento debe situarse en primera línea, para alcanzar el reconocimiento profesional y económico que este colectivo merece.

Esta integración aportará un buen número de afiliados y delegados de personal en las CC.AA. de Valencia, Castilla y León, Murcia, Euskadi y Galicia que aunarán esfuerzos con los afiliados/as y delegados/as de personal del S.F. en todo el ámbito estatal.

Este hecho pone de manifiesto que, el Sindicato Ferroviario es una alternativa de futuro real para el colectivo ferroviario que se sitúa frente al sindicalismo entreguista que vienen practicando las cúpulas de otros sindicatos.

Así, lejos de falsos rumores, el S. F. crece sin parar, recibiendo cada día nuevas afiliaciones, teniendo presencia en nuevas provincias y ahora fusionándose con otras organizaciones que comparten con nosotros objetivos y compromisos.

Este sindicato decidió en su proceso constituyente no entrar continuamente en la estéril pugna ó pelea de comunicados con otras organizaciones sindicales, pues nuestro único objetivo es atender los problemas y reivindicaciones de los ferroviarios/as

Solo desde la unidad en torno al Sindicato Ferroviario garantizaremos que los ferroviarios/as tengamos voz propia a la hora de tomar decisiones sobre nuestro futuro.
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EL S.I.F. SE UNE AL SINDICATO FERROVIARIO








