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En nuestro anterior comunicado informábamos de la incorporación del S.I.F. al Sindicato Ferroviario y lo valorábamos como un hecho muy positivo; hoy debemos informar de nuevas incorporaciones. Así, los compañeros del Sindicato Asambleario Ferroviario Independiente (S.A.F.I.) han decidido al igual que el S.I.F. unirse al Sindicato Ferroviario aportando también delegados de personal y afiliados/as que han valorado como  necesario unirse al S.F. 

Asimismo, las direcciones de otros sindicatos provinciales se siguen sumando a nuestra organización, ahora son los compañeros de Pontevedra y Cáceres los que han decidido abandonar la organización a la que pertenecían y pasar a formar parte de un sindicato de clase, democrático, independiente y de los ferroviarios/as.

Los recientes y tan cacareados procesos congresuales de algunas organizaciones sindicales han  demostrado que quienes aseguraban que solo se podía cambiar desde dentro, lo único que  buscaban y al parecer han conseguido es mantener su sillón y la liberación. 

Desde el Sindicato Ferroviario hacemos un llamamiento a todos los cuadros sindicales de las diferentes organizaciones, afiliados/as, y trabajadores/as en general  que rechazan ese modelo sindical burocrático y antidemocrático de "barones" y de "trepas" para que desde la honradez, la honestidad y el trabajo diario apoyen y se sumen al S.F. conformando un nuevo modelo sindical desde las bases.   

Desde la unidad, la ilusión, la experiencia y la responsabilidad, los ferroviarios y ferroviarias lograremos hacer frente y resolver muchos de los problemas que todavía tenemos:

· Unos sistemas de primas justos para los diferentes colectivos, que salden la deuda que la empresa tiene con los ferroviarios y ferroviarias.

· Concursos de movilidad que realmente satisfagan las expectativas de muchos compañeros y compañeras desarraigados o sin promoción desde hace años.

· Romper con los salarios de miseria que muchos compañeros/as siguen padeciendo

· Desarrollo real de la Legislación en materia de Salud Laboral en todas las empresas y centros de trabajo que dignifique la actividad y vele de forma eficaz por la Salud de los Trabajadores y Trabajadoras.

· Reordenación y dignificación profesional y económica de los colectivos (Proyectos de Intervención, Circulación, Conducción, Infraestructura, Administrativos, Comercial, Talleres, etc.)

· Agente único de conducción solo con las debidas garantías de seguridad y que suponga una mejora sustancial en las condiciones laborales, profesionales y económicas del colectivo.

.../...

.../...

· Instauración de conceptos históricamente reivindicados y que una vez más han quedado en el cajón del olvido (quebranto de moneda, turnicidad, compensación por trabajo en domingos, etc.)

· Revalorización digna de los conceptos de plus de nocturnidad, dietas y traslaciones

· Y  un largo etc. que entre todos seguiremos reivindicando.

Con esa unidad es como podremos afrontar con mayores garantías de éxito los procesos de privatización y liberalización que se nos avecinan, quitando protagonismo a quienes están dispuestos a entregarlo todo a cambio de compartir mesa y despacho por unas horas con el Ministro de Fomento y los impulsores de la privatización y conformando un bloque unitario de ferroviarios/as que digan rotundamente NO al desmantelamiento del sector público y  SÍ a la mejora de las condiciones de trabajo, económicas y sociales del colectivo ferroviario junto con una apuesta clara por un ferrocarril público, de calidad y al servicio de la ciudadanía.

En el Sindicato Ferroviario entendemos que el año 2001 va a ser el punto de inflexión definitivo en las Relaciones Laborales de nuestro ámbito. Estamos convencidos de que este será el año en que los ferroviarios y las ferroviarias decidan romper con la inercia sindical actual  uniéndose a un proyecto nuevo, diferente y hecho por y para el colectivo ferroviario.

Con ese convencimiento queremos trasladar al conjunto de trabajadores y trabajadoras del ferrocarril nuestros más sinceros deseos de felicidad en las próximas fiestas navideñas, y que la entrada del próximo año nos depare un mundo de paz, solidaridad y progreso para todas y todos. 

Madrid 14 de diciembre de 2000



Afíliate y apoya al 


Sindicato Ferroviario 


porque... es lo tuyo











