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El 20 de junio del año 2000, el Comité General de Empresa firmó el XIII Convenio Colectivo donde se recogía un incremento de 8500 ptas. en la prima mínima garantizada para los trabajadores y trabajadoras de RENFE excepto para algunos, entre ellos el colectivo de Intervención en Ruta.

Junto con la firma del Convenio, los cuatro sindicatos del C.G.E. suscribieron un acta donde dejaron colgado al colectivo de intervención, en función de una de tantas “mesas” que durante el año 2000 negociaría un nuevo marco funcional y retributivo para el colectivo.

Muchas serían las criticas que deberíamos realizar a semejante atropello hacia el colectivo de Intervención en Ruta en este apartado, como muchas serían las criticas que todo el colectivo ferroviario debería hacer sobre un Convenio que volvió a dejar apartadas las reivindicaciones del personal.

Desde el Sindicato Ferroviario entendemos que es nuestra obligación buscar soluciones a los problemas aunque estos los hayan generado otros con su injustificada firma.

Entendemos que si el XIII Convenio mandata que la negociación de la reordenación del colectivo de Intervención se realice durante el año 2000,  y una vez que ha finalizado dicho plazo sin haber alcanzado acuerdo,  deberían operar las tablas salariales vigentes, para no seguir perjudicando a los Interventores en Ruta.

Así, la prima mínima garantizada debe ser igual para todos los trabajadores/as del mismo nivel salarial por lo que al de Intervención en Ruta deberá abonársele la cantidad de 102.000 ptas. que no percibió en el año 2000 y a partir del 1 de enero de 2001 deberá percibir la prima mínima garantizada con el valor establecido para el nivel salarial 5 como el resto de ferroviarios de ese nivel salarial.

Hemos distribuido un modelo de reclamación previa para todos los Interventores/as, independientemente de su afiliación. La reclamación se ha de presentar por triplicado, solicitando al jefe inmediato que nos selle el recibí en dos copias, de manera que una se la quedará el interesado y la otra la remitirá al Sindicato Ferroviario, a través de nuestros delegados de personal o enviándola directamente a nuestros locales.

De no existir contestación o denegarse la reclamación procederíamos a interponer una demanda ante la Autoridad Laboral, con todos aquellos compañeros y compañeras que lo deseen. 

Queremos aclarar que aunque algunos estén difundiendo que el día 31 de enero prescribe la posibilidad de reclamar, nuestros servicios jurídicos entienden que el plazo para la prescripción empieza a contar desde la fecha en que se genera el derecho, es decir el día de la firma del Convenio y del Acta final (20 de junio de 2000) por lo que la prescripción estaría el 20 de junio de 2001.

Madrid 29 de enero de 2001




























