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COMUNICADO

 

Los Sindicatos presentes en el Comité General de Empresa (C.G.E.) están a punto de dar carpetazo a un Convenio Colectivo que, en nuestra opinión está inacabado porque las grandes reivindicaciones del colectivo ferroviario siguen pendientes.

La movilización sindical que propuso y lideró el Sector Ferroviario de CC.OO. durante el año 99 y principios del 2000, que tan buena respuesta recibió del colectivo ferroviario y del resto de sindicatos (excepto de UGT claro está), consiguió poner a la Empresa ante la evidencia de que ya no le valía argumentar los topes salariales del gobierno, ni el “no hay presupuesto” y debía disponerse a compensar el enorme aumento de productividad de los últimos años y a establecer, mediante acuerdo, fórmulas que recogiesen de continuo el aumento de la misma y posibilitasen que a medio plazo hubiese menos diferencia entre los sistemas.

Se había cerrado el cerco, también, en torno a otras posiciones inmovilistas de la Empresa respecto a la reducción de jornada, ordenación de los colectivos de tracción e intervención, movilidad, mandos intermedios, títulos de transporte, etc.

Pero llegaron en su auxilio el entreguismo y la represión del aparato burocrático de CC.OO.  poniendo lo que parecía un paréntesis a una lucha sindical que algunos parece que  pretendan eliminar definitivamente.

Lo que se nos propone aceptar en el Preacuerdo es exactamente lo que la Empresa pretendía: darnos algunas migajas que sirviesen de justificación a ellos y a sus aliados. Estos, están empeñados en aparentar que han conseguido algo grande cuando en realidad lo que han hecho es dinamitar la lucha del colectivo ferroviario e impedir que se sistematizase la recuperación de poder adquisitivo y la compensación de los incrementos de productividad.

Es cierto, eso sí, que es más de lo que la UGT había firmado en sus acuerdos unilaterales; pero esto no es nuevo si tenemos en cuenta que éste es el único sindicato al que siempre le dan más de lo que acepta, siempre a las primeras de cambio.

Pero es mucho menos de lo que los demás sindicatos se comprometieron, con el colectivo ferroviario, a defender. En descargo de los firmantes por CC.OO. hay que decir que a ellos sí que les han dado también más de lo que pidieron y más de lo que estuvieron dispuestos a defender cuando se dedicaban a torpedear, desde dentro, el trabajo sindical de sus compañeros y compañeras que, en aquel momento, dirigían el Sector Ferroviario de CC.OO. y ahora militan en el S.F.

Por lo tanto, se hace imprescindible que los ferroviarios y ferroviarias que participaron activamente en la definición de sus más importantes reivindicaciones e invirtieron su esfuerzo en la movilización sindical que estuvo a punto de conseguirlas, tengan ahora la última palabra en dar por terminada o no, la negociación de las mismas.


Desde el SINDICATO FERROVIARIO entendemos que el preacuerdo no es, ni mucho menos, por lo que los ferroviarios y las ferroviarias se movilizaron durante muchos meses y por lo tanto no es más que una salida en falso a la falta de rigor sindical de algunos y a la impotencia de otros.

CARPETAZO A UN CONVENIO INACABADO
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