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El colectivo de circulación está asistiendo con perplejidad a un nuevo proceso “teatral” donde se vuelve a pretender que nuestras reivindicaciones permanezcan en el cajón del olvido.

Así, tras la nefasta firma de unos sistemas de primas que nacieron muertos, la ruptura del proceso de movilización y negociación del XIII Convenio que debiera de haber supuesto que se saldase la deuda histórica que la empresa tiene con nosotros y la firma posterior de un XIII Convenio Colectivo que volvía a dejarnos sin conseguir nuestras reivindicaciones, ahora nos encontramos con que el desarrollo de una negociación que dignifique nuestras condiciones de trabajo, profesionales y salariales, se está convirtiendo en una nueva “limpieza facial” de la empresa y de quienes dicen representarnos en el C.G.E.

Desde el Sindicato Ferroviario entendemos que es imprescindible abordar con seriedad la problemática del colectivo de circulación que ve como, mientras la empresa implanta de forma unilateral modificaciones de condiciones de trabajo, imposiciones de jornadas atípicas, polivalencias injustificadas, vulneración de derechos normativos, etc., nuestros salarios siguen siendo de los más bajos de la empresa, nuestra responsabilidad cada vez mayor, nuestras jornadas cada vez más insociables y sin embargo nadie se pone de verdad a buscar una salida a tanto agravio.

No se nos debe escapar que en estos momentos hay colectivos de la empresa que tienen en marcha procesos de negociación que afectan directamente a sus condiciones de trabajo y salariales (conducción, intervención, talleres) y que en algunos casos, incluso, dichos procesos terminarán afectando a nuestras funciones de una manera directa.

Es necesario que no nos volvamos a quedar “en tierra”, que seamos capaces de forzar una negociación que rompa definitivamente con el actual estado profesional y económico del colectivo.

Para ello, la negociación no puede quedar exclusivamente ceñida al Servicio Itinerante de Circulación (SIC) sino que debe ser una negociación global sobre el futuro del colectivo en su conjunto, desde el factor de circulación de líneas de bajo tráfico, pasando por las estaciones de alto tráfico, Puestos de Mando, Jefes de Estación, MM.II. y Ayudantes Ferroviarios.

Debe ser una negociación que recoja todas las reivindicaciones históricas del colectivo y las que se han generado producto de la implantación de nuevas tecnologías y acuerdos funcionales con otros colectivos.

Desde nuestro punto de vista, tres deben ser los ejes fundamentales de esa negociación:

· SISTEMA RETRIBUTIVO

· JORNADA Y SISTEMAS DE COMPENSACIÓN

· FUNCIONES Y CLASIFICACIÓN PROFESIONAL

.../...

SISTEMA RETRIBUTIVO:

Basado en el sistema: Componente fijo + Complementos + Prima de Producción, debe garantizar unas percepciones mínimas mensuales que se sitúen en el entorno de otros colectivos con similares niveles de responsabilidad.

JORNADA Y SISTEMAS DE COMPENSACIÓN:

Debe garantizarse una mejora sustancial en la calidad de vida de los trabajadores y trabajadoras del colectivo que suponga un incremento de los días de descanso en sábado, domingo y festivo, así como una reducción de la jornada diaria.

Los excesos de jornada que, voluntariamente puedan producirse, deben compensarse en tiempo de descanso con los incrementos compensatorios correspondientes quedando en manos del trabajador/a la elección de los días de disfrute de esa compensación.

Deberá incrementarse el número de días de vacaciones como compensación del trabajo en sábado, domingo y festivo sin perjuicio de la correspondiente gratificación económica que deberá recoger el sistema retributivo por este concepto.

FUNCIONES Y CLASIFICACIÓN PROFESIONAL:

Ha de regularse con claridad las funciones de cada categoría de manera que no pueda caber interpretación alguna del “jefecillo” de turno y cada trabajador/a tenga perfectamente claro hasta donde llega su cometido y responsabilidad.

Es imprescindible abordar una nueva clasificación profesional que unifique las tres categorías de Factor de Circulación en el escalón inmediatamente anterior al Mando Intermedio y Cuadro y al Ayudante Ferroviario en el anterior al Factor de Circulación.

Estas son las bases fundamentales que estamos desarrollando en el Sindicato Ferroviario para conformar un documento amplio, serio y riguroso.

Desde el Sindicato Ferroviario estamos trabajando en ello, con la colaboración de compañeras y compañeros de circulación de diferentes provincias y abiertos a la participación de cualquier trabajador o trabajadora del colectivo que lo desee.

Somos una alternativa de futuro que, contigo, pretende romper con el actual estado de las cosas, para ganar la dignidad profesional y económica del colectivo ferroviario frente a la inhibición y la complicidad.

Madrid, 8 de junio de 2001

No lo dudes,

 AFÍLIATE Y APOYA al Sindicato Ferroviario

porque ...... es lo tuyo




























