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Esa es la pregunta que todo el colectivo de Intervención en Ruta nos hacemos ante la firma del acuerdo sobre reordenación del colectivo de Intervención.

Lo que en estos momentos procede es reaccionar ante un acuerdo realmente negativo para los intereses del colectivo de Intervención en Ruta. Una reacción que sirva para colocar a cada uno en el sitio que se merece:

· A quienes han firmado sin consultar al colectivo hay que hacerles saber que con nuestro futuro no se juega. La desafiliación de esos sindicatos es el mejor sistema.

· A la Empresa hay que hacerla saber que a pesar de esa firma vamos a defender nuestro futuro.

· El colectivo de Intervención en Ruta debe situarse a la cabeza de las decisiones, para que sean las Asambleas quienes decidan como se articula a partir de ahora la defensa de nuestras reivindicaciones.

No podemos permitir que quienes nos han vendido sean también ahora, a través de la Comisión de Seguimiento, quienes velen por nuestros derechos en la aplicación del acuerdo. Esto es más necesario aún cuando ni ellos saben lo que han firmado: ¿Por qué en los diferentes comunicados que han aparecido, cada organización sindical da cifras diferentes sobre lo que vamos a cobrar?. Quienes no saben defendernos no pueden seguir haciéndolo.

Nos han quitado el arma de presión más valiosa que teníamos pero eso no debe hacernos callar, un colectivo de intervención unido es un colectivo fuerte.

En estos momentos es imprescindible que, desde las diferentes residencias, se vele por que la aplicación del acuerdo sea lo menos lesivo posible:

· No debemos aceptar ningún gráfico que contemple jornadas de Equipos de Atención al Cliente que no se sitúen en la banda de los clásicos de 6 h. a 14 h. (o 7 a 15) en los turnos de mañana y de 14 h. a 22 h. ( o 15 a 23), no permitiendo jornadas atípicas.

· No admitir ciclos de 4 días de trabajo y 1 de descanso, y solamente en casos de imposibilidad de hacer el gráfico de otra manera aceptar el 3 y 1.

· Rechazar cualquier posibilidad de grafiar turnos que superen las 8 h. en Equipos de Atención al Cliente y  9 h. en Intervención convencional.

· Impedir de forma radical que se utilice la Norma para sustituir puestos de trabajo en las taquillas.

· No aceptar que se grafien mermas de descanso ni horas extraordinarias en ningún caso y limitando las de mayor dedicación por debajo de las 10 y 20 recogidas en el documento.

· Exigir la entrega de un documento mensual donde se reflejen los servicios realizados en el mes y nos permita llevar el control de los excesos para su recuperación.

· Impedir en la medida de lo posible las pernoctaciones fuera de la residencia puesto que, con la nueva regulación de las traslaciones, se realizarían sin percepción de las horas fuera de la residencia al haberse regulado el abono por jornada y no por horas.

· Rechazar cualquier situación de viaje sin servicio, grafiando situaciones de auxilio o viajero con servicio.

· Exigir la convocatoria inmediata del concurso a nivel multiUN Red ofertándose todas y cada una de las actuales plazas vacantes, incluidas las que están cubriéndose mediante reemplazos. Y potenciándose al máximo el retorno de los compañeros y compañeras a sus lugares de origen.

· Instar a los firmantes a que en el marco del concurso de movilidad se incluya una cláusula de lista de espera, perfectamente regulada, que aporte esperanza a quienes finalmente no puedan conseguir la plaza deseada.

Es un acuerdo regresivo que marca un hito en la historia del colectivo de Intervención. Un acuerdo que debería de haber supuesto una mejora sustancial en lo económico, lo social y lo laboral, se ha convertido en una desregulación total de la jornada y las funciones, sin compensación alguna (ni económica ni en tiempo de descanso) y en la anulación de la capacidad de presión que teníamos en nuestras manos.

Y este despropósito solo tiene una solución: LA UNION DE TODO EL COLECTIVO.

Debemos decir Basta a las continuas peleas entre sindicatos mientras la empresa se frota las manos y consigue todo lo que quiere. Hoy, no hay nadie que le plante cara a la empresa y la descomposición de las Relaciones Laborales y de los Organos de Representación nos lleva a este tipo de acuerdos nefastos.

Desde el Sindicato Ferroviario ponemos nuestra organización a disposición de todos los Interventores e Interventoras, como la mejor herramienta para afrontar la aplicación del acuerdo e impedir que las pretensiones de la empresa se vean cumplidas ante la pasividad de los actuales miembros del Comité General de Empresa.

Esta gota colma el vaso, han vendido nuestro futuro. Para reconducir el despropósito de quienes han perdido el rumbo sindical y se entregan a otros intereses diferentes a los tuyos ...

Madrid 23 de noviembre de 2001




























