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Fueron muchos los errores cometidos con la firma del XIII Convenio Colectivo, tanto en la forma como en el fondo, pero si hay uno que merece destacarse sobre todos es el de los Sistemas de Primas de los diferentes colectivos.

Ya advertíamos en los días previos a la firma de dicho Convenio lo que estaba sucediendo y, decíamos en nuestro comunicado nº 2:

... “Lo que se nos propone aceptar en el Preacuerdo es exactamente lo que la Empresa pretendía: darnos algunas migajas que sirviesen de justificación a ellos y a sus aliados. Estos, están empeñados en aparentar que han conseguido algo grande cuando en realidad lo que han hecho es dinamitar la lucha del colectivo ferroviario e impedir que se sistematizase la recuperación de poder adquisitivo y la compensación de los incrementos de productividad.” ...

... “Desde el SINDICATO FERROVIARIO entendemos que el preacuerdo no es, ni mucho menos, por lo que los ferroviarios y las ferroviarias se movilizaron durante muchos meses y por lo tanto no es más que una salida en falso a la falta de rigor sindical de algunos y a la impotencia de otros.”

Desgraciadamente, el tiempo nos ha dado la razón y todos los Sistemas de Primas que se firmaron han resultado un fiasco, son sistemas incontrolables y muertos desde el primer día.

En el caso concreto de Mantenimiento de Infraestructura hemos podido ir constatando que, ni el aumento de instalaciones, ni los incrementos de productividad, ni la continua reducción de personal que se ha producido, han supuesto, en ningún caso, un incremento del valor de la prima no sobrepasando nunca el valor actualizado de la prima mínima garantizada.

Pero no es esto lo más grave puesto que por anunciado no nos sorprende. Es más grave que, quienes firmaron “a capón” unos Sistemas de Primas sin contar con los colectivos afectados, ahora planteen la necesidad de acudir a la Autoridad Laboral para que resuelva como hay que interpretar lo que firmaron.

¿Pretenden enmascarar su incapacidad ante una mesa de negociación? O ¿Simplemente están intentando volver a engañar al colectivo?. ¿Dónde queda el compromiso de revisión de los sistemas de primas que pactaron en el XIII Convenio? ¿Y la Comisión de Seguimiento?, ¿Por qué no plantean un Conflicto Colectivo sobre el tema en lugar de hacer reclamaciones individuales?.

En todo caso, haciendo dejación de su responsabilidad, dejan al colectivo con esa única alternativa. Desde el Sindicato Ferroviario ponemos a disposición de todo el colectivo de Mantenimiento de Infraestructura nuestros Servicios Jurídicos, para reclamar lo que los firmantes de la Prima no han sabido ni defender.

Cada día es más imprescindible un cambio en las Relaciones Laborales en esta empresa, que dignifique al colectivo ferroviario y lo sitúe en el lugar que merece.

Madrid 9 de enero de 2002




























