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La empresa pretende introducir cambios muy importantes en la organización del trabajo y en las funciones del colectivo de VENTA DE BILLETES  en las Estaciones.





Han realizado estudios y han puesto en marcha experiencias piloto, que tienen como objetivo evaluar los beneficios empresariales que comportarían esos cambios y modificaciones.





Estas iniciativas se están desarrollando a espaldas de la representación sindical,  lo que nos hace pensar  que la falta de transparencia  y ocultismo, esconden los verdaderos intereses y objetivos de la empresa, y que dicen estar  relacionados con una mayor eficiencia en el servicio y en la atención al cliente, así cómo un mejor aprovechamiento de los recursos humanos.





Una de las cuestiones que más nos preocupan al SINDICATO FERROVIARIO es la  intensa campaña  por incrementar  el porcentaje de ventas en las maquinas autoventa, de tal manera, que pretendan justificar que ya no es necesario el personal de venta directa de billetes, con lo cual nos encontraríamos ante otra barbaridad de las que ya nos tienen acostumbrados.





Desde el SINDICATO FERROVIARIO planteamos que la adecuación a los avances tecnológicos, los cambios en la organización del trabajo, la modificación de funciones, etc. deben ser discutidas y negociadas, en ningún caso impuestas de forma unilateral por parte de la empresa.





Hay que aprovechar la coyuntura y presionar para establecer una negociación en toda regla, donde se contemple la superación, de una vez por todas, de la marginación a que están sometidos el colectivo de Comercial y Venta de Billetes en la Estaciones, tanto en lo económico como en lo social.





Todo lo que se establece como actividades complementarias  y suponen una importante ampliación de funciones, debe ser motivo suficiente para que nuestro colectivo exija un reconocimiento mayor de cualificación  profesional  y una importantísima mejora económica, ya que los nuevos conceptos que se barajan y las nuevas tareas que se encomiendan a los actuales FACTORES/AS  son  similares a los profesionales de Intervención   y en consecuencia seria mas adecuada la categoría de INTERVENTOR DE ESTACIONES, y dentro de la nueva estructura profesional como OPERADORES ESPECIALIZADOS DE COMERCIAL.


... / ...





Las nuevas estrategias de la empresa pueden afectar 


al empleo y a las condiciones de los/as trabajadores/as de Comercial en las Estaciones.
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Para enfocar este nuevo proceso el SINDICATO FERROVIARIO PROPONE:





Reivindicar la necesidad urgente de abrir una MESA de dialogo y negociación con la empresa a nivel estatal en la que participen representantes de los Sindicatos con implantación en el colectivo y personas elegidas directamente por las asambleas de base.





Realización de asambleas provinciales  con la participación de todos y todas sin excepción.





Elección de una comisión representativa del colectivo  que lleve la gestión, el control  y la representación de la asamblea a todos los niveles.








Como objetivos básicos a conseguir el SINDICATO FERROVIARIO DEFIENDE:





Consolidar el volumen de empleo y la seguridad de todos los puestos de trabajo.





Ingresos económicos anuales del entorno a la media de profesiones y categorías similares a la del futuro INTERVENTOR DE ESTACIONES.





Dentro de la nueva estructura profesional,  el FACTOR/A actual  deberá  ser reconocido como INTERVENTOR DE ESTACIONES  y encuadrado en la categoría de OPERADOR ESPECIALIZADO DE COMERCIAL.





Regular, por medio de un acuerdo, el marco funcional de los nuevos INTERVENTORES DE ESTACIONES.





El SINDICATO FERROVIARIO  se compromete a impulsar  este movimiento reivindicativo junto con todos vosotros/as hasta conseguir estos objetivos comunes.





								Madrid, 1 de agosto de 2000





AFÍLIATE Y PARTICIPA 


CON EL SINDICATO FERROVIARIO.





EL SINDICATO DE TODOS 


LOS FERROVIARIOS Y FERROVIARIAS.
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