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Han prosperado las demandas elaboradas por el Sindicato Ferroviario con las que se reclamaba que el personal destacado que realiza “viajes breves” perciba una sobredieta del 50% del valor diario de la dieta. Estas sentencias vienen a darnos la razón en un tema que hace tiempo estamos solicitando, que se perciban las cantidades que el artículo 345 de la N.L. de RENFE establece.

Concretamente, en los fundamentos jurídicos de las sentencias, los Juzgados de lo Social nº 2 y nº 30 de Madrid dicen: “ El art. 345, por su parte, señala que” El personal destacado que realice viajes breves tendrá derecho por tal concepto a una sobredieta del 50%, siempre que no pueda  regresar a su residencia temporal dentro de los límites horarios señalados en el artículo anterior para alguna de las comidas principales o para la pernoctación”.

“Así las cosas, es claro que cuando el personal “destacado” realice “viajes breves” en los términos del Art. 343 de la normativa laboral, no sólo tendrá derecho a devengar “dietas por viajes breves” (en la modalidad que en cada caso corresponda: Art. 344), sino que además, por el hecho de ser personal “destacado”, tales dietas se deberán incrementar en un 50% (“sobredieta” ex Art. 345)”.

En las sentencias queda claro que el personal destacado en estas condiciones  deberá devengar las cantidades correspondientes al destacamento, más las del viaje breve que realiza más una sobredieta del 50%.

Por último, el fallo condena a RENFE a pagar las cantidades reclamadas sin posibilidad de recurrir.

Este es un éxito más de los servicios jurídicos del Sindicato Ferroviario que viene engrosar el buen historial de nuestra asesoría jurídica.   

Madrid, 7 de febrero de 2002

No lo dudes

Afíliate y apoya al Sindicato Ferroviario
Porque... es lo tuyo




























