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El pasado 13 de febrero, UGT, CCOO y la empresa han firmado el sistema de primas para los TCR. Es un sistema regresivo y complejo, que no recoge ninguna de las reivindicaciones históricas de los trabajadores de talleres planteadas antes, durante y después de la negociación del XIII Convenio Colectivo.

Igual que ha pasado con los sistemas de Autopropulsado, Motor y Viajeros y de Mercancías, no contemplan cuestiones básicas que los trabajadores exigíamos:

· Sistemas que realmente reflejen y compensen los incrementos de productividad y la actividad que se desarrolla.

· Crecimiento mínimo anual cuantitativo, evitando valores estanco.

· Fórmula de cálculo transparente y con parámetros objetivos y medibles por los trabajadores.

· Sin límites en su crecimiento.

La empresa se había comprometido a acometer conjuntamente la clasificación profesional y los nuevos sistemas de primas y a diseñar –Líneas nº 182- “nuevos sistemas retributivos más estables y motivadores, que sean transparentes y fáciles de explicar y entender”.  Justo lo contrario de lo que se ha firmado.

El sistema es el resultado de la suma de dos valores-hora diferenciados: valor hora-taller y valor-hora objetivos. El primero multiplicado por las horas primables y el segundo por los días primables.

El valor-hora taller es la suma de los siguientes conceptos:

- Producción básica (58 % de la prima máxima). Dicen que es un “porcentaje fijo”, aunque cuando hablan de las condiciones de aplicación del sistema se establece un “valor mínimo garantizado” mucho menor.

- Indice resultado productivo (máximo 25 % de la prima máxima). Gran parte de nuestros ingresos por prima dependerán exclusivamente de la relación entre los ingresos y gastos establecidos por la dirección de la UN para el taller.

- Calidad (máximo 8 % de la prima máxima). En el cálculo de este concepto vuelven a influir solamente datos que no podemos controlar: objetivos de fiabilidad fijados por la UN, kilómetros recorridos, incidencias imputables y horas dedicadas a defectos en las reparaciones.
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El valor-hora objetivos lo calcularán teniendo en cuenta horas de trabajo, gastos fluctuantes y objetivos conseguidos. Se multiplicará sólo por los días completos trabajados -7,5 horas de trabajo efectivo -, lo cual significa que los días en que tengamos, por ejemplo, una visita médica, no cobraremos nada por este concepto y que los trabajadores con jornada reducida no verán un duro de este valor hora objetivos, introduciendo de forma flagrante e inadmisible el absentismo para penalizar los ingresos por prima de producción.

Es un sistema de primas topado, imposible de medir porque está sujeto a variables que maneja en todo momento la empresa, supeditado a la propia gestión económica del taller, que no eleva los coeficientes de las categorías más discriminadas ni elimina diferencias entre personal de taller y oficinas; un sistema en el cual se incluye la pretensión empresarial de siempre: el absentismo, que sigue sin resolver el problema del cobro de la prima mínima en periodos de baja y vacaciones y que excluye a algunas categorías y dependencias.

Después de la firma del Plus de Disponibilidad Productiva, del cual seguimos sin saber qué nos están pagando, continúa el despropósito con este sistema de primas, que al igual que los de Autopropulsado, Motor y Viajeros, y de Mercancías, no es nada transparente ni sencillo.

Es lamentable la ineptitud de quienes actualmente dicen representarnos y firman este sistema de primas y dicen que “refleja la situación productiva de los TCR y el proceso de medición de los incentivos ligados a la producción”, con todos los aspectos negativos que contiene y con total desinformación a los trabajadores, sin recoger propuestas ni debatir en las asambleas algo tan importante y de tanto peso en nuestro salario como la prima.

¿Los firmantes están empeñados en que se empeoren las condiciones del colectivo de talleres? ¿Tan alto es el precio que tienen que pagar para agradecer a la empresa todo lo que está haciendo para mantenerlos en lo que ellos creen posición de privilegio?

Las cuestiones laborales y sindicales no están siendo llevadas bien por quienes nos representan en el C.G.E. Es necesario la paralización del proceso y la apertura de un debate en los centros de trabajo, de donde salgan las distintas propuestas y alternativas, dando la capacidad de decisión a los trabajadores.

Madrid, 22 de marzo de 2002
No lo dudes: 

Las cosas pueden y deben ser de otra manera
AFÍLIATE Y APOYA al Sindicato Ferroviario
porque... es lo tuyo



























