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Protestando contra el acuerdo, que no ha sido consultado con los afectados, de la única forma que les han dejado: Recogiendo firmas en un escrito en el que hacen su propia valoración, la única que deberían haber tenido en cuenta antes de firmar, la de los trabajadores.

El Sindicato Ferroviario apoya esa postura y anima a los trabajadores de grandes líneas a firmar para llamar la atención de unos sindicatos que cada vez consultan menos, o nada, a los trabajadores y para hacer ver a los que negociaron (y a quienes avalaron) un precipitado acuerdo de la prima de grandes líneas, aislada del resto, que la solución al problema que ellos crearon no es la cesión de derechos del 212 a cambio de una insuficiente mejora.

Han creado un nuevo desfase, otro agravio, pues el resto de Conducción no ha tenido que asumir modificaciones del 212 a cambio de sus sistemas de primas.

Puede que el estado de opinión generado entre los trabajadores afectados contra el acuerdo de grandes líneas les haga recapacitar y busquen otro tipo de soluciones, y las consulten. No vaya a ser que una vez abierto el melón, y visto lo visto, para resolver esa evidente discriminación, igualen a todos "por abajo" e impongan al resto las mismas o peores modificaciones.

La UN de G. Líneas quiere imponer inmediatamente el acuerdo en el cambio de gráfico que está negociando. Teniendo en cuenta que no es norma, que no está en Convenio Colectivo, y el importante y creciente rechazo de los trabajadores, como pone de manifiesto la recogida de firmas, debería replantearse su aplicación por los problemas que pueda generar.

Alguno de los firmante (y, a lo que parece, el gerente respectivo) , quieren aplicar un acuerdo a la carta (parece ser que "sólo es bueno para provincias”). Si se aplica en su literalidad no se ven cumplidas las promesas y se defraudan las expectativas generadas (que no eran otras que la desaparición de la discriminación con el resto de Conducción, y que se pague adecuadamente lo que se realiza) y hay que evitar que la empresa explote todas las posibilidades aumentando las discriminaciones. Se ve que ni ellos mismos se creen lo del sobre lacrado.

No obstante la presión de la empresa para aplicarlo, dadas las posibilidades y ahorro que implica el acuerdo, es evidente. Sin embargo, actitudes como la descrita, y a pesar de que otros como CC.OO. ni aparecen (no están acostumbrados a gestionar el NO desde el 23-F-2000), debería hacer pensar a la UN que o se “incumple” para todos o generará nueva conflictividad.

Parece aventurado que con esos planteamientos, y la oposición de los afectados, puedan aplicar con garantías algo que no es norma, y que no debería de serlo a poco que tengan en cuenta la opinión de los afectados algunos sindicatos.

RECUERDA: Las decisiones corresponden al Colectivo. RECHAZA Y EXIGE.

ESA ES LA FORMA DEL SINDICATO FERROVIARIO: CON LOS TRABAJADORES.

Madrid, 5 de Abril de 20026
No lo dudes, afíliate y apoya al Sindicato Ferroviario, porque .. es lo tuyo
































