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Hace ya varios meses (concretamente Octubre del 2001) se creó la Mesa para la negociación del XIV Convenio Colectivo y hasta ahora los resultados han sido más bien escasos por no decir nulos.

A la falta de propuestas y respuestas concretas por parte de quienes hoy están en el C.G.E. se une la continua agresión por parte de la Empresa hacia los trabajadores/as que componemos el colectivo de Circulación.

En nuestro comunicado 34 ya advertíamos a los trabajadores de Circulación que debían estar muy atentos para cuando Empresa  y  Sindicatos firmantes del XIII Convenio Colectivo acometiesen las negociaciones de la nueva Clasificación de categorías para su inclusión en el XIV Convenio Colectivo.

Nuestros peores temores, se van haciendo realidad.

En este momento, CC.OO. y  U.G.T., han entrado a debatir y negociar el documento elaborado por la empresa que como es natural, no contempla ni una sola de las reivindicaciones del colectivo.

El documento presentado por la empresa, lejos de solventar la problemática del colectivo, intenta ser una herramienta más para la desregulación y la acomodación de los diferentes servicios a un inminente proceso de privatización del ferrocarril en nuestro país.

Este documento es inaceptable para nuestro colectivo. Para empezar, deja de lado una cuestión fundamental como es el sistema retributivo en el que deben garantizarse unas retribuciones que reconozcan por un lado el esfuerzo realizado hasta ahora por nuestra parte y por otro para que estén en consonancia con la importancia de nuestro trabajo, pudiendo dar la estabilidad y garantía que merece nuestra profesión. En cuanto a la Jornada, Funciones, S.I.C. y equipos móviles, la propuesta es tan ambigua que conllevaría la plena disposición tanto horaria como funcional del colectivo, poniéndonos a merced de las voluntades de los " Jefecillos de turno". 

Debemos exigir a la Representación Sindical, que debe llevar a la mesa de negociación, nuestras reivindicaciones, con una propuesta unitaria que las recoja y negociar sobre la base de esa propuesta que en definitiva sería la de los trabajadores y trabajadoras y no sobre las pretensiones de la empresa.

La reordenación del Colectivo de Circulación, debe suponer una mejora sustancial de las condiciones laborales, sociales y económicas de los trabajadores y las trabajadoras, evitando las negativas consecuencias de la implantación de los C.T.C.s y las nuevas tecnologías, que genere tranquilidad y estabilidad en el colectivo.

...//...

Porque los trabajadores/as lo demandan, la propuesta para negociar con la empresa debería recoger:

· La reordenación de todas las categorías afectadas independientemente de la U.N. a la que pertenezcan.

· Un aumento retributivo que rompa con los bajos salarios que tenemos.

· Valoración, en todos los aspectos, de la categoría de MM.II. homogeneizando el sistema retributivo (fijo y variable).

· Movilidad a nivel Red, para reequilibrar las plantillas.

· Reconocimiento del trabajo a turnos y en festivo.

· Reconocimiento del trabajo ante pantallas (C.T.C., OT/MT) y en estaciones subterráneas.

· Negociación y acuerdo de los Cuadros de Servicio.

· Imposibilitar que se puedan alterar Gráficos y turnos.

· Regulación de Incidencias y prohibición de la situación de disponible.

· Regulación clara de las Funciones.

· Una salida satisfactoria a la categoría de Jefe de Estación no adscrito a MM.II.

· Mejor regulación de la Jornada, descansos, Festivos y vacaciones.

· Jornada máxima de 8 horas continuadas en todos los casos.

· Compensación de los excesos de jornada mediante días de descanso con los correspondientes incrementos.

· Complemento por saturación.

· Actualización de conceptos como gastos de viaje, destacamentos, nocturnidad etc...

O dicho de otro modo, que la Reordenación del colectivo  de Circulación suponga una mejora sustancial de las condiciones laborales, sociales y económicas de los trabajadores y trabajadoras.

En ese sentido, la Plataforma para la Negociación Colectiva que ha elaborado el grupo especifico de Circulación del Sindicato Ferroviario y que sigue abierta a las aportaciones que hagan los trabajadores/as, creemos que sería una buena base para elaborar la propuesta unitaria a presentar a la empresa.

SI SE NEGOCIA PARA CIRCULACIÓN, QUE NO LO HAGAN SIN NOSOTROS.

Madrid 22 de julio de 2.002

Afíliate al Sindicato Ferroviario
Porque..... es lo tuyo









