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Dentro del proceso de consolidación de la estructura del Sindicato Ferroviario es imprescindible contar con una Asesoría Jurídica al servicio de los afiliados y afiliadas.

Por ello, desde el día 1 de septiembre el Sindicato Ferroviario ha establecido un concierto con uno de los despachos de abogados con más experiencia en el sector ferroviario y cuya efectividad está sobradamente acreditada.

Así, la defensa jurídica del Sindicato Ferroviario y de sus afiliados y afiliadas ha sido confiada a Juan Durán, abogado que desde 1986 viene siendo el letrado que más asuntos relativos al ferrocarril ha tramitado y defendido, obteniendo éxitos:

· Frente a los ex -Presidentes Julián García Valverde y Merçe Sala, frenando sus abusos.

· Resolviendo cuestiones como las del secreto informático y los descuentos.

· Tren dispuesto de intervención.

· Fraude de las contrataciones temporales.

· Rehabilitación de derechos de los IPT.

· Tutelas de las sustituciones de huelga.

· Intervenciones penales contra quienes vulneran el derecho de huelga.

· Anulaciones de servicios mínimos.

· Destacamentos y demoras de traslados.

· Accidentes ferroviarios.

· Sanciones y textos normativos.

· Aplicaciones del Convenio de Contratas Ferroviarias a las empresas del sector

· Asesor en todos los Convenios Colectivos (RENFE, Contratas, Coches Cama, FEVE) 

· Y también desde el año 1986 el abogado que ha entendido todos los contenciosos en que ha intervenido el Comité General de Empresa.

El concierto jurídico suscrito coincide con la ampliación del despacho, que cuenta con más abogados y extiende sus servicios a la práctica totalidad de las ramas del derecho: Penal, Civil, Matrimonial, accidentes, sucesiones, etc.

El concierto suscrito entre el despacho de abogados y el S.F. contempla la gratuidad total de los servicios jurídicos en la rama laboral y social junto con la atención del resto de casos con descuentos hasta del 50% en el resto de las ramas (Penal, Civil, Matrimonial etc.) para los afiliados y afiliadas del S.F.
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Así, todas las personas afiliadas al Sindicato Ferroviario, de cualquier Centro de Trabajo de cualquier provincia tienen asegurada su defensa jurídica a través del Gabinete Jurídico Estatal.

Para poder contactar y acceder a los servicios jurídicos os debéis dirigir a las diferentes Areas Jurídicas Provinciales del S.F. para que, a través de nuestra Responsable del Area Jurídica Estatal, Carmen Rojo, canalicemos la mejor atención al afiliado y afiliada.

Asimismo, como apoyo a la Asesoría Jurídica Estatal hemos establecido un concierto en Barcelona con el despacho en el que se integra Carlos Castilla, abogado sobradamente conocido en el ámbito ferroviario en Catalunya por su amplia experiencia en el mundo laboral ferroviario, por sus éxitos frente a la empresa y por su inestimable labor de asesoramiento jurídico al colectivo ferroviario.

Nos congratulamos de contar con los servicios jurídicos más veteranos, combativos y expertos del ámbito ferroviario que seguro que servirán para que la afiliación del Sindicato Ferroviario sea quien tenga la mejor defensa de sus intereses y en unas mejores condiciones, puesto que es de sobra conocido por todos y todas que en la práctica totalidad de las organizaciones sindicales actuales se viene cobrando a sus afiliados y afiliadas un porcentaje sobre las cantidades que se obtienen en las demandas, mientras que el S.F. ofrece la gratuidad total no convirtiendo este servicio en un negocio para la organización.

Madrid 2 de octubre de 2000
SERVICIOS JURIDICOS DEL S.F.
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